【明慧网】新近知道一件丢咱中国人脸的事，不吐不快，想跟大伙儿说道说道。 

刚刚听到在大陆电视台工作的朋友报怨：自从长春播出法轮功真相的电视节目后，他们电视台为防止类似事件发生，把法轮功创始人的像放在所有工作人员上下班必经之处的地上，由专人看守，有不踩的人立刻当法轮功抓起来。朋友还说：谁想到法轮功竟然“真”到这种程度，用这种招儿就能管用。我们电视台的人招谁惹谁了？上下班象犯人一样被监视着，走路都得昧着良心踩一个不认识的人的像。我听了真是不知该做何感想。 

法轮功讲“真善忍”，我一直怀疑是表面宣传还是动真格儿的，如此看来倒是实实在在地讲“真”的了，要不谁会这么傻？以前也听说警察抓法轮功很省事儿，只要问一声“你是不是练法轮功的？”就行，真练的就会回答“是”。法轮功的人宁愿被抓也不说假话，不踩他们师父的像，所以警察凭一句话、一张像就能分辨出是不是法轮功了。 可是，堂堂的国家电视台这么干虽然行之有效，不等于同时也公开告诉所有的人“法轮功讲真话”吗？这到底是防范法轮功还是表扬法轮功呢？

中国（江泽民）政府和法轮功两年多来的对立宣传中，究竟谁在说真话，谁在说假话呢？这件事倒让我恍然大悟了。虽然说法轮功信众刀架脖子上也要讲真话的行为看来不太机灵，但他们的勇气实在让我佩服。文革中出了张志新和遇罗克，这样的人现在少见了。怪不得想当初2000年8月底香港法轮功学员朱柯明和北京学员王杰竟然敢堂堂正正地向最高人民检察院投寄起诉书，控告江泽民等非法镇压法轮功，结果自然是象“六四”时只身阻挡坦克的王维林一样被秘密逮捕。虽然他们天真到了自投罗网的地步，这年头谁还相信大陆政府真的会依法治国呢？可这毕竟不是一般人能做得到的，诚勇可嘉呀！法轮功创始人能教出这样敢讲真话的学员，也足以笑慰平生了。 

咱们大陆政府今天说这个泄露国家机密，明天说那个泄露国家机密，电视台这么干不是最大的泄露国家机密吗？把捂着盖着的编谎老底儿都抖落出来了，以后谁还会上当？一个在世界上举足轻重的大国政府居然出此不打自招之计，实在叫我们炎黄子孙欲哭无泪啊！ 

各位朋友有何高见？
（2002年5月6日 文/陈清）

【明慧网】目前，全国以至全世界的人们越来越清楚了江泽民集团的犯罪事实，可是邪恶的政治集团仍然在妄图欺骗世界。１７日，中央新闻联播又播出了王晓祥在联合国人权会议上不顾事实地散布谣言，说什么“中国是最注重人权的国家，各监狱、劳教所被判的法轮功练习者都不是因炼了法轮功，而是违反了社会治安”。作为一个国家政府的发言人，在真相已逐渐大白于天下的今天仍在对着世界人民撒谎，真使人怀疑，他还有没有点人格。 

我是一个从劳教所刚刚被“解教”的大法学员，近两年来亲眼目睹了劳教所的恶警们残害大法弟子的事例。 

例一：有一位年轻的女大法学员被恶警们逼写辱骂师父的揭批书，不写恶警就对她殴打，并几天几夜不许睡觉，这位学员宁死也不愿做对不起师父的事，趁看她的恶警没注意，从四楼跳下，幸好没有出现生命危险。(注：大法法理禁止自杀，希望同修们无论在何等屈辱、残酷的环境下都要坚持下去。但这位大法弟子的跳楼显然是邪恶的警察逼出来的，警察的残暴行为必将受到法律的惩罚)。这件事后有个恶警在会上说什么“跳楼又怎么样，就是死了外边永远也不会知道是怎么死的。” 

例二：有一个学员前几年曾炼法轮功，７．２０以后由于压力从没去过北京上访，但她毕竟受益非浅，当地派出所去家问她还炼不炼，让她写保证她不写，结果没几天派出所说叫她有点事，上车后直接就送劳教所，劳教两年。这位学员在劳教所说“现在的国家哪里还有什么法律，犯法的人抓守法的人，天理难容啊！” 

例三：有一个恶警张某是中队长，整天自己扬言“整人谁也没我有办法”。被非法关押在这个中队的大法学员们也确实尝到了他对人的狠毒，被绑架进这个中队的大法学员一到就开始被洗脑，监狱利用叛徒看着大法弟子几天几夜，甚至有的十几天十几夜不让睡觉，半夜还不时提出打一顿。有些在高压下虽违心地写了悔过书而思想却不转变的大法学员时常遭到他的谩骂。 

例四：２００１年４月的一天，因为大法学员不穿劳教服而被大批带到一个大食堂内，一大队的武警几个对一个，拿胶皮棍一阵乱打。这些学员都是女性，５０岁以上的也很多，当时就有人被打得昏了过去，有的呕吐不止，大部份的学员屁股和大腿全是黑紫的，常时间一拐一拐的走不了路。 

善良的世人啊，我只是简单的举几个案例。实际上大法弟子受的迫害岂能是寥寥几笔能说的清的？被非法关押的法轮功学员谁没有遭过毒打（除非照歹徒们说的骂老师、骂大法）。我们都是好人，是按“真善忍”要求自己的修炼者，只是因为说句真话，告诉世人“法轮大法好”，就惨遭如此对待，公理何在？现在邪恶之首还利用其喉舌在世界人权会上宣扬什么“中国最有人权”，真是厚颜无耻地颠倒黑白呀。 

世人啊，我们大法弟子受恩师的教诲不计个人恩怨，尽管我们受尽残酷的迫害，还是一再向世人讲清真相，告诉世人法轮大法是宇宙大法，是真正衡量好坏人的标准。迫害大法的邪恶之徒已经开始遭恶报，神的誓言已在兑现中。“众生珍惜大法就是珍惜自己的生命”（师父经文《定论》）

高校书记也炼起了法轮功 
某市高校书记，在7.20后一直负责监视本地区大法弟子的动向，也没收了不少大法书籍，可是他看完以后，觉得并不象电视中宣传的那样，但还是似信非信。可巧是他妻子得了一种很难治的病，几经治疗没有见效，于是他妻子就按着大法书自学起法轮功来，没想到不长时间不药而愈。这回他亲眼见识了大法的神奇，也偷偷的在家炼了起来。这倒好，每次到了敏感日子，他就把他所管辖地区弟子的大法书籍、资料等统统“没收”到自己家中，等到风头一过，他再将其归还给大法弟子。 
问：你到底知道不知道天安门自焚事件是假的？警长：知道 
从马三家回来又回到正法中的大法学员主动和警长搭话：
问：你知道不知道天安门自焚事件是假的？
警长：……
问：你到底知道不知道天安门自焚事件是假的？
警长：知道。
问：你们派出所的人都知道吗？
警长：都知道。 

领导：警察再难为你，我就收拾他 
 “法轮功就是好！” 
A是扒窃犯，原本性情暴躁，说打就打、说骂就骂，犯人都怕她，警察都惧她几分，和大法弟子接触后，她变了，她背会了《洪吟》，把烟也戒了。一天，大队官员把她叫去，问她：“你也学法轮功了？”她说：“是啊，把我劳教不就是让我学好吗？法轮功学员都是好人，我学好有错吗？法轮功就是好！”
一本书和一千块钱 
一同事向大法弟子借《转法轮》看。第二天该同事对大法弟子说：昨天看了一晚上的书。写得确实挺好，你们老师讲得真有道理。早上起来就发生了这样一件事，楼上一户人家传来救命声，我上去一瞧，你猜怎么着，他家老头昏迷不醒，急得没办法，平时我与他们也不熟，只知道他们是外地的租房户，要放以前，我才不管呢。要说也奇了，当时我心里尽想着怎么帮他们，我帮着打了“120”急救电话，后来人要住院，他们又没钱，我又拿出了一千块钱给他们，并没有担心怕他们不还。你说我做的对吗？大法弟子听了连连点头，为她能这样做而感到高兴。 

确实大法是教人向善的高德大法，一个普普通通的常人看了一遍书就能完全为别人着想，更显大法的威力。独裁者靠谎言来蒙蔽人民，其实也是在剥夺人民做好人的权利。

河北沽源县某村一名女大法弟子被乡政府非法关押半年之久。乡政府的邪恶之徒按照江某某邪恶政权的要求“政治上搞臭，经济上搞垮，肉体上消灭”，除了对其虐待外，在她不知道的情况下，拉走她家的五头牛卖掉（价值二万二千元），供邪恶之徒腐化享乐。该村村民对大法弟子流露出同情之心，不配合邪恶的行动，谁也不买。外村的一村民见有便宜可占，就买了一头牛。结果在一次拉车干活中途，车翻撞到电线杆后把车主砸成重伤，后经抢救保住命，但颈椎骨折，差点落了个终身残废。大伙议论说：“不能乘人之危占便宜。尤其是法轮功修炼者是好人，欺负好人要遭报。”

【明慧网】据四川攀枝花传来的消息，2000年12月16日，米易县沙坝乡警察故意将法轮功学员杨文会从5楼推下致死，并对外宣称杨文会自己跳楼自杀。这是目前已被证实的第401位被迫害致死的法轮功学员。 

消息来源透露，杨文会40岁左右，2000年12月16日她和女儿在西昌市散发法轮功真相资料时，被当地警察绑架后从5楼推下，尸体没让亲人认领，火化后才通知家人。警察为了封锁消息，将其女儿关押在攀枝花米易县看守所。 

经记者调查，米易县公安局有关人员证实了杨文会的死亡，并证实杨文会的女儿学名是叶文艳，当时被关押时还不满18岁，指“因为她到处贴材料”，公安称，叶文艳现已被释放。 据明慧网的资料统计，在中国大陆，类似的案例不止这一起。2001年9月14日，辽宁省朝阳县警察将法轮功学员于秀玲毒打至奄奄一息后怕承担责任，从四楼窗户将于秀玲扔下，活活摔死，对外也是称于秀玲跳楼自杀。资料表明警察迫害法轮功学员致死的手段还包括灌食，酷刑，焚烧，对生命垂危的学员故意延误治疗等等，法轮功学员被害死后官方对外宣称的两个最常见的死因是自杀和心脏病。 

观察家认为，这个一年多前的案例到现在才传出，表明目前已知的死亡案例及残酷程度只是冰山之一角。据早前中国政府内部透露，法轮功实际死亡人数已超过1600人。（法轮大法信息中心报道）
唤醒良知
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