美國首都講法
　　「七‧二零」這個日子對我們來講是意義非凡啦，可能在未來的歷史中扮演一個很重要的角色。從大法弟子被迫害到現在，轉眼已經八年了。在這過程中大法弟子走過了許多艱難的路，非常的不容易。從開始不知道怎麼做，不知道如何面對這場迫害，到大家漸漸明白了應該怎麼樣去做；不但知道了怎麼去做，迫害的嚴酷使大家也越來越理智、越來越清醒。

　　對於這場迫害，不同層次、不同生命有他們的不同認識。有的認為是必須經過的一條考驗的路，有的認為是觸動了整個宇宙舊的因素造成的。有的認為是給大法弟子鋪路，在低層次的生命認為，正的出來了，邪的必然就要起破壞作用。無論不同層次的生命怎麼認識，我就是要做好我的事，大法弟子就是要走自己的路。面對所謂不同的考驗、各種魔難干擾，大家變的越來越成熟了。

　　最近一個時期我不用操心太多的事了，因為大家成熟了，知道怎麼去做了，在各個救度眾生的項目中大家都在理智的、主動的承擔著多項工作，而且做的很好，所以我也就不像當年在一開始反迫害時候那麼擔心的甚麼心都操了，不斷修正反迫害中大法弟子怎樣走好走正修煉與救度眾生的這條路，在迫害中怎麼更能講清真相，所以那個時候大家經常看到我會有不同的短文發表，目地是不斷的校正你們走的路。最近一個時期就比較少，是因為你們真的成熟了，大家真的知道怎麼去做了，也就不用那麼操心了。目前大家就是怎麼樣做的更好、效率更高、影響更大、救人更多。

　　除了你們個人在走向最後圓滿的路上所要經歷的、所要開創的，你們最主要的、也是現在最大的事情就是救人。如果沒有這件事情啊，我跟大家說，你們的修煉早就結束了。作為大法弟子來講，在修煉中你們做了你們應該做的，但是正法中發生了一些變化，比如說，人類社會的人已經不再是過去神造就人的時候那個生命了，人的生命已經被神代替了。表面上看上去還是人，實質上已經是不同空間不同層次來的生命了，所以現在人類社會上的人，無論從智慧上、能力上，都大於歷史上任何時期的人類。面對這樣的變化，這是過去沒有的。以前安排中除了大法弟子修煉外，然後再留下一部份人作為未來的人種，在這過程中會發生大淘汰。許多預言所講的那些事情在過去的歷史上都發生了，唯有從我正法開始的這段歷史發生了變化，其中也有這方面的原因。這些事情都變了。

　　那麼大家面對這些生命怎麼辦？從師父這講，我知道這些人應該得度，這些生命值得度。宇宙除了三界之外，龐大的天體都是神。當然，在更高層次的天體往下看下面不同層次上的神在他們眼中其實也像神看人一樣。在過去舊穹體中成住壞滅是絕對的，那麼宇宙的規律可不是人類想的那樣，是無情的，這種規律也超過了神在度人時所講的慈悲，那就是規律。下到三界來的雖然有不同層次的神，他們都是抱著對大法對正法堅定的信念才來到人類。他們都想來這得法，同時助大法在洪傳時期一臂之力。所以對於這些生命來講，無論層次如何，他們堅定的正念就極其的珍貴。因為在神的境界裏看人、看人類社會可怕至極呀，特別是他們還可以看到人類最不好時期是甚麼樣，他們敢於這樣下來，那就是抱著對大法的堅定的信念，他們認為正法必成。法一定能度了他們，大法一定會成功，（熱烈鼓掌）正法一定會成功，所以他們才敢冒著天膽來到人類。我這裏講的不是大法弟子，不是先後不同時期得法的學員，我講的是目前人類的總體狀態。人類社會很多生命、很多事情都發生了變化。面對這樣的生命，我們就得去做，就得去救。

　　甚麼樣的生命在正法時期、在這個歷史關鍵時刻是比較珍貴呢？能夠對大法充滿信心、又在實踐中這樣做的，這樣的生命就珍貴，所以呢，我覺的無論從我這也好，從大法弟子的責任來講也好，我們都有這個責任，應該去做這件事情。所以大法弟子就要救世人救眾生，你們在常人社會中開闢了很多救人的項目，做了很多類似於常人社會的活動、看上去類似常人的事，但是出發點與目地不同。媒體也好，網絡也好，也利用了常人社會很多不同的辦法展現出來的這一切，其實都是在救人。無論大家做甚麼，目地都為了世人。看上去是在求得幫助，實質是在救他們。無論是針對財力、人力、物力，方方面面幫助，包括向各國政府講真相也好，和社會的民間團體接觸也好，或者與社會其它方方面面的溝通，都不是為了法輪功本身，也不是為了你們個人的修煉，你們修煉中與這些都沒有關係。這一切都是為了救人。你們在接觸人的時候就是在救人，通過講真相叫給予支持者明白真相是救人，明白真相後所起到的正面作用也是為救人。也就是說，在達成常人理解後能夠給予一定支持，這個支持的影響還是在救人。甚至做事中不管那些事情成也好、不成也好，都在救人，都在講真相。這就是大法弟子做的。如果不做這些事情，大法弟子的修煉已經結束了，所以大家現在做的都是針對眾生的。

　　我在上次講法中還談到，我說大法弟子個人圓滿已經不是問題，當時很多人可能還不太理解。其實就是這個意思。當然在這個過程中好像延續了最後大法弟子要走的路。這樣就顯的在個人提高方面好像有一些緩慢，但是不會影響大家甚麼。本身做這件事情就是在樹立更大的威德，就是了不起，因為他完全是為了眾生的，不是為了個人所得，不只是為了個人修煉。

　　那麼大家在做這些事情的過程中也會有許許多多不盡人意的地方，也有不理解的人，甚至不理解的學員。因為總是有精進的、不精進的，總是有新走進來的學員和在不同環境中的學員，所以對問題認識、看法都是不同的。特別是在中國大陸出來的一些學員，長期在高壓下、在黨文化中，在被黨文化變異了的人際關係中，完全是一種畸形的思想。大陸學員，不只是學員，常人也是一樣，當來到國際社會以後，發現正常社會裏的人所思所想、人的行為完全和中國大陸人不一樣；甚至於習慣了黨文化中的生活方式、緊張的人際關係，來到國際社會以後反而覺的外國人很傻，外國人不理解他們的生活習慣、習性、人際關係。其實國際社會狀態才是正常的人際關係。你不用費太多的腦子在人與人之間的關係上，不用在這方面變的那麼狡猾。這是正常的人類。

　　其實無論你這個人怎麼聰明、怎麼狡猾，結局是一樣的。說這個人很笨，你覺的他很笨、他很單純，那個人很狡猾，無論你在人生路上怎麼走，結局是一樣的，決不會因為人的狡猾發生甚麼變化，也決不會因為他單純有甚麼變化。狡猾只能是把自己變壞，造業中又會使人向下滑，周圍環境與自己變的緊張後會使人心更複雜，複雜的思想只能把自己變的更不好。

　　說到這我就多說幾句。最近一個時期陸陸續續從中國大陸出來一些學員，要儘量的和大陸以外的學員多溝通，多交心，說清自己。國際社會上人的生活方式才是正常人的生活方式，最起碼是現時期人的生活方式。當然比起沒有現代科技的古人，那是完全不同的，那時更好。就單指現在，按照現在這個社會形態來講，應該說是比較正常的。所以在這方面要多多和國外的學員交流溝通，自己不要老是抱著在中國大陸黨文化式的思維對待這個社會。過去很多從中國大陸出來的人也是在國外待時間長了才慢慢的扭轉過來。作為大法弟子你要證實法、要做大法弟子該做的事情，你不能夠在漫長的時間中改變自己，沒那個時間。特別是有些學員在國內做的不好、犯了錯誤，正法沒有結束，你趕快追上來。當然作為新學員來講我想就不是太大的問題，多學學法，儘量跟上，跟上正法形勢。

　　當然了，你們在風風雨雨中走過了這麼長的時間，大法弟子在人類社會確實救了很多人，確實扭轉了當初九九年「七‧二零」開始時中共媒體在全世界散布毒素的影響。那個時候全世界所有的媒體都轉載著中國大陸那些邪黨喉舌機器的宣傳，等於都是在替它做迫害宣傳。這一點在西方社會裏他們沒有那麼清醒，想不到這個邪黨有這麼惡，對於邪黨也沒有那麼明確的認識。但是面對這麼大的、全世界性的反面宣傳機器對我們的抹黑，壓力確實很大。可是大法弟子，特別是老學員，沒有被嚇倒。而且國際社會的大法弟子同樣了不起。開始大家只是不知道怎麼做，後來漸漸清醒了、理智了，知道怎麼去面對。在這期間有很多人在思考：法輪功到底是不是邪黨宣傳的那樣？我學的這功到底正不正？當然面對這樣的邪惡的抹黑，很多生命是經過了一段思考。不管怎麼樣，大法弟子最後做的都很好，絕大部份都走過來了，而且配合正法洪勢扭轉了整個形勢，致使最後完全被邪黨控制的喉舌不敢在國際社會再抹黑我們，它不敢再造謠，因為它知道面對的大法弟子是有能力揭穿它的，邪黨一旦再造甚麼謠言、做了甚麼壞事情的時候，大法弟子馬上就會在全世界揭露和澄清，使全世界都認清邪惡，同時會叫更多人知道。所以它的抹黑也好，它幹的壞事也好，就等於叫全世界看到其邪惡，同時又替我們在宣傳法輪功，擴大法輪功在世界人民心目中的影響。它做的甚麼事情都是在替我們宣傳。

　　其實無論舊勢力怎麼做，在宇宙中的相生相剋的關係中就是這樣，它無論怎麼做都是在替大法弟子做廣告。比如說大法弟子搞的很多項目，邪惡一干擾，正的善的力量也隨之而來。壞人做的甚麼事情都一樣，只要它一抹黑我們，要幹點壞事、搗亂的事的時候，本身就是替我們擴大影響。

　　這些年來很多事情是邪黨替我們宣傳出去的。大法弟子辦的網絡也好，電視台也好，大紀元報紙也好，很多都經過了這樣的事情。特別是去年的ＧＡＬＡ（新唐人電視台全球華人新年晚會與巡迴演出）的演出，本來沒多少人知道，它到處去宣傳，到處不叫人來看，比大法弟子做的還細，（眾笑）比我們找的人還多。（眾笑，鼓掌）比較典型的，比如在澳大利亞首都堪培拉的演出，它給所有的議員都打了電話、寫了信，不叫人來看，自己以為全世界都不知道中共是甚麼東西、都會聽它們的。宣傳之廣、影響之大，當時大法弟子還做不到。結果所有的議員都來參加了。（眾笑，熱烈鼓掌）最後那些議員風趣的講，我們可以在看這個晚會前開議會了。（眾笑，鼓掌）在加拿大渥太華也出現了同樣的戲劇化場面。

　　當然我所講的這些事情，其實從另一個角度上看，也是告訴大家，舊宇宙歷史能夠延續到今天、走到這一步，眾生與人類能夠存留到現在，是為了等著得救。那麼換句話講，也就是等著大法弟子樹立威德、同時展現大法弟子來救眾生的能力。那麼這個舞台是不是就是給大法弟子留下的呢？（熱烈鼓掌）一定是。所以任何壞人他可以幹他的壞事，他可以從中去搗亂，但是他所起到的作用一定是在幫助救人的大法弟子。（鼓掌）那不是他們的本意，那不是壞人情願的，但是他只要動就會起這個作用，這是避免不了的。

　　也就是說，別看現在人類的現實狀況怎麼樣，也別看邪惡怎麼猖獗，來在這個世界上的人都是等著你們救的！（鼓掌）所有出現的不好的事情，都是對大法弟子增加威德的考驗。（鼓掌）我這麼講大家的思想也就更清晰了。無論大家碰到甚麼具體困難，看上去雖然和常人的形式一樣，與常人的那些困難差不多，其實當大家冷靜的看看，回顧回顧自己走過的路，不都是這樣嗎？是。因為我做的這件事情是有我的安排的，也不是叫全人類都來學法輪功，我做這件事是分兩步走的。有正法時期，那麼在正法時期有正法時期的大法弟子。正法時期過去了之後那就是法正人間時期，是分兩步的。將來哪，法正人間的時候也有法正人間時期的大法弟子，和正法時期的大法弟子威德是不同的，但是這是兩個階段。

　　所以在這個過程中，在正法時期，大法弟子就面臨著為將來的眾生得救的責任。如果不出現高層次上來的生命下世得法的問題，大法弟子就不必做這些事了。但是高層次上來的生命一替換，就凸顯了這件事情的重要、救人的重要。如果不是這樣的話，還是正常人類社會的話，也是分兩步走。為甚麼呢？因為人類大淘汰中會留下一些好人為未來做人種，同時在法正人間時期還要給大法開創一個人類回報給大法的榮耀，也就是出現一個大法在人類社會的全盛時期，這是歷史中必然要出現的。人類必須得感恩。正法最後能夠在這裏完成，作為人類講，也算人類的福份。

　　人的肉身沒有元神雖然甚麼也不是，可是他會帶有很多很多信息，再造的決不會是這樣的。新造的人就像白紙一張，面對這個世界，頭腦中一片空白，對自然界的認識，沒有完整的人的思想理念、人對物質世界的不同的行為方式認識的概念，以及這次人類形成的不同的理論、不同的人的規範，這一期的中國人有「仁、義、禮、智、信」，西方也有做人的準則，等等，許許多多東西，新造的人這些都不懂的。人類經過了漫長的社會、漫長的歷史才豐富了自己。我剛才講了，這不是元神，這是人的肉身所帶有的信息。特別是現在的人，遇到事情不會非常極端，碰到不好的事情不會馬上就大驚，碰到好的事情也不會馬上大喜過望。沒有思想內涵的人他會這樣。漫長的歲月，人已經越來越沉穩。這不只是人的思想問題，與人的肉身也有著直接的關係。所以對人的肉身來講，走到歷史的今天這一步，如果把不好的東西都洗淨、去掉，精美的人體真的是一件傑作，真是值得珍貴的、宇宙歷史造就的傑作。（鼓掌）

　　也就是說，在宇宙中，在漫長的天體的發展過程中，確實造就了許多很好的生命、珍貴的各種因素，再造也不會這樣了。這是所以要正法的一個重要因素。如果這個宇宙甚麼都沒了，一切都從新開始，在發展過程中無論怎麼樣去做，就是用同樣的歷史也絕對和現在的這個生命不會一樣的。不可能一樣，所以整個宇宙眾神都覺的走過的歷史太珍貴了。

　　我經常講一句話，我說最後結果怎麼樣我沒看重，在正法中完成那都是必然的。正法中無論怎麼驚險，結果是必然的，所以我對這個不太注重，因為它是必然成的。我最珍惜的是過程。生命的一切過程才是這個生命的整體。正法的整個過程是最珍貴的，這就是宇宙的一切，是最了不起的事情。正法這個過程就很主要，所以不能任由舊勢力參與。特別是作為正法來講，我要走的路我為甚麼這麼堅持，因為那是在開創未來。我在宇宙中所做的那一切，那是最值得珍惜的，那是我將來要肯定、我承認的。不是我要的，那是不能夠承認的、不能被肯定的，那是恥辱。所以在正法中，無論碰到甚麼樣的魔難，碰到甚麼樣的衝擊，都改變不了我的意志，都改變不了我要做的。（熱烈鼓掌）

　　從上次法會到現在為止，又快半年過去了。在這半年過程中，大家做的很好。形勢發展很快。邪惡的生命越來越少的時候，世人的思想在變，社會在變，眾生在變。我講的眾生其實不只是人類。一切物體，無論現代科學認為的是有機的、無機的，其實都是有生命的。一切都是生命。我們講的「眾生」 其實是指所有的生命。眾生的變化反映出了在正法進程中大法弟子的成就，大法弟子在整個正法時期的表現也充份證明了正法時期大法弟子的榮耀，了不起。下一步要做的事情要做的更好，走好最後的路，把該做的做的更好。不要覺的我們做了甚麼了就滿足了，我們還有那麼多眾生沒有救度，你們還要在有限的時間裏使自己樹立更大的威德，最後大家不至於為這件事情後悔。所以我希望大家能夠做的更好、更了不起。

　　當然，修煉中自身還存在著很多不足，我也看到了有許多特別突出的不足。我一直都沒有講，現在也不想講，因為我知道，雖然那個缺點很大，但是在正法中，有些也起到了防干擾的作用。說到這兒，大家不要去猜想，你不要覺的你的缺點應該保留，（師父笑）我只是看到了一些問題，但最後我要給你們解決這些事情。

　　不管怎麼樣吧，大家應該把最後的事情做的更好，樹立更大的威德。不是為了我，也不是為了正法，是為了你們自己。（熱烈鼓掌）未來的眾生會感激你們。（鼓掌）讓你們的生命在未來的宇宙中更加閃光。（長時間熱烈鼓掌）

（李洪志，二零零七年七月二十二日）
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