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　　（全場起立，熱烈鼓掌）
　　大家好！（眾弟子：「師父好！」熱烈鼓掌）大家辛苦啦！（鼓掌）
　　大家真的辛苦了。你們來自不同的地區，來自不同的國家、不同的民族，在這個世界上每一個角落，幾乎都有大法弟子。你們都承擔著大法弟子最偉大的責任，你們是眾生得救的希望。由於你們的講真相，由於你們在世間上所做、所行，使很多人得救了。為此，我替這些眾生，謝謝大家！（眾弟子鼓掌致敬）
　　億萬年的安排，現在是最後的時刻。歷史走到了今天，不容易，風風雨雨。從古至今，眾神都在看著這件事情，都在關注著這件事情，尤其到了最後這一步。大法弟子的所行、所念，他們都在仔細的觀察著。初期的時候，這部法在世間上傳能夠得到一個甚麼樣的效果，能不能夠完成這史前的大願，大法弟子能不能在最後的時刻完成自己的使命、能不能做好，那個時候都是未知數。還存在著一個行與不行與三界留與不留，大法弟子雖然有證實法的使命，但行與不行也都在其中。可喜的是你們走過來了，一路上無論大家碰到了甚麼樣的風風雨雨，其實回過頭來想一想，只不過是對大法弟子的一種魔煉，過程中使你們成熟起來，去掉人心，最後走向圓滿，這就是你們走過的路。回過頭來看看也就是這樣。

　　特別是在迫害以後這些年，你們所做的這些證實法的事中，無論碰到了甚麼樣的具體事情，我告訴過你們，那都是好事，因為你修煉了才出現的。無論你認為再大的魔難，再大的痛苦，都是好事，因為你修煉了才出現的。魔難中能消去業力，魔難中能去掉人心，魔難中能夠使你提高上來。無論你是出自於為救度眾生，出自於為證實法，或者是出自於為個人的修煉提高，魔難是一樣的，不會因為你覺的我是在為大法做甚麼、我是在為救度眾生做甚麼，這個魔難就應該讓路。大家知道，師父會這樣想，這舊的宇宙的勢力和舊宇宙的生命它們不會這樣想，這也是你們的難度。正因為這樣，才能夠產生那些魔難，這也是大法弟子碰到的最艱難的事情。人理解和不理解，眾生對這件事情的不同的想法、看法，都構成了你們在世間證實法和救度眾生的困難。但是哪，無論他們甚麼樣的表現，我們還得去救，因為他們不理解是因為他們在迷中，他們給大法弟子們造成的一些困難是因為他們看不到真相。千百年，億萬年，不管是為了甚麼他來到了這裏，其實都是在等著最後這一天，不能因為他一生一世或者某一件事情做的不好，我們就不救度他。師父看一個生命啊，是看一個生命的全過程，歷史上他做了很多的大好事，甚至於為證實法都奠定了很多的業績，今生沒做好就不救度他了？

　　是，有些做的非常不好，他失去了機緣，失去了機會，那就不能救度了。但是作為大法弟子來講，也是在迷中修，在迷中救人，無法分辨這些事情。所以你們會碰到魔難，所以你們會碰到不可理喻的人，其實有些人是不能救度的、不配救度的，你們也會碰到。但是不要因為這些影響了講真相，影響了講真相的方式，或者改變了你們正確的做事方式。師父在這個世上啊，碰到的魔難，這個壓力，每天有多少萬件不止，誰也沒有動搖了我，動搖不了。我要做的事情誰也改變不了，無論碰到甚麼樣的魔難方式，也改變不了。你們證實法也是一樣。但是，作為你們來講，證實法與救人的同時又是個修煉的人，修煉的人有人心在，否則的話就是一個神，神怎麼修煉？神修煉不了，只有帶有人身才能修煉，那才叫修煉。正因為有了這個人身，有了修煉的機會，有了提高的機會，這是非常難得的，特別是大法弟子又帶著那麼大的使命。所以，在修煉中，無論產生甚麼樣的魔難，碰到甚麼樣的困難，都不能改變。

　　特別是在迫害大法弟子這幾年中，表現中看上去是邪黨在迫害中國人、迫害修煉人，實際上，世間上的任何事情沒有宇宙背後的因素、沒有微觀的因素它都成立不了、不可能存在。邪黨背後的因素就是那邪惡的生命，表現上是以紅色惡龍為形象，但它有許多分子、粒子，還有一些低層的爛鬼生命吧，污七八糟的攪在一起，舊勢力就是在利用這些東西在干擾著大法弟子。

　　最近，紐約法拉盛發生的邪黨黨徒攻擊退黨中心的大法弟子事件，在其它地區也有發生，但是沒有這麼嚴重，可能大家看到了。表面上壞人的想法是要衝擊你，把你衝散了，不讓你再搞退惡黨活動，它害怕，那是它眼中釘、肉中刺。在社會上有個「退黨中心」，「退出中共邪黨中心」，如芒在背，難受。實質上，這是個銷毀邪惡的一個有力的地方，所以它害怕。其實從正面角度大家看看，「退黨中心」是甚麼哪？那不是救度眾生的那一個地方嗎？邪惡沒甚麼可怕的，我要說的是，當這次衝擊、干擾出現以後，總是有一些修煉不精進的，或者是人心多的，都是在用人心在看問題。善、惡的兩種表現不正是在給世人看嗎？不是在找、在分能救度的人嗎？我剛才講了，有的生命是不配救度的，你們可以對每一個人去講真相，但不是街上的每一個人都全度，有的都是不配再救了，關鍵時候就要看人心的擺放，看世人怎麼去針對這件事情。你出自於善念還是出自於惡念，神都在看每一個人的思想念頭，決定著那個生命的留與不留。反過來講，這件事的本身不是就在救度那些能救度的眾生哪嗎？大法修煉、正法與你們證實法中，哪有偶然的事情啊。這件事情本身不是在救度眾生嗎？在社會上影響那麼大，人人都在思考。我過去也講過，中共邪黨它不幹甚麼它自己還少點事，特別是它一對大法弟子幹甚麼壞事就成為它自己的醜事、敗事，同時成為幫助大法弟子成事結局。人心多的學員你們記住我說的話，也許現在你們明白了，但一旦再發生甚麼事的時候，你們不要又忘了，又用人心看問題了。

　　最後這件事情它像雞蛋碰石頭一樣敗了，在中國大陸那樣的迫害大法弟子，大法弟子都堅定的走過來了，何況在國際社會哪？怎麼可能怕你呢？大法弟子的堅強意志是不可動搖的。打人、罵人，無能的表現。在這個社會打人犯法。不要被這些邪惡嚇倒，也不要被它們迷惑了的常人的那些謊言把你迷惑了。說甚麼常人有甚麼想法啊，常人有甚麼想法？常人想法多了。是你們在救他們，你們在做甚麼，你們在幹甚麼，自己得知道。

　　眾神在我正法的早期就定下了這樣一條，叫這個邪黨無論甚麼目地它幹的甚麼事結果都是在幫我與大法弟子。所以中共邪黨想要幹甚麼壞事，它只要一幹就是個敗事、醜事。九年來發生的所有事情冷靜的看一看都是這樣。中共邪黨自己知道這個流氓政權在世人眼裏是個異類，總是要給世人看，裝裝門面。現在連這個門面都砸了，畫皮都撕下來了，它也知道裝不住了，就赤裸裸的幹了。現在這個流氓政權，整個國家政府，一直到國外的領館，為了法輪功而存在。這麼一部大機器陪著你們、烘托你們，破天荒哪有這種了不起的事。不裝了，幹壞事的流氓手段、下三濫手段都使出來了，看上去很邪乎，我說那是迴光返照。（鼓掌）看著吧，往下看，這部戲就是這麼演的。這段歷史是為大法弟子救度眾生安排的，你們為甚麼不去唱這個主角？為甚麼把被邪黨文化灌輸了的常人說甚麼放在第一位？為甚麼把邪惡的迫害看的那麼重？值得深思啊。這些話，如果在九九年迫害以前，師父是不會講的，你們是走過來的大法弟子，你們是即將圓滿的大法弟子。（鼓掌）
　　目前，隨著整個正法形勢不斷往前推進，表面空間看上去就像一捅即破的感覺了，已經所剩很少了。邪惡的生命也大量的在消減著，目前大法弟子只要正念很足的情況下，邪惡的生命已經沒有招架能力了。它們每一次行惡要集中很多爛鬼，幾乎是傾巢出動，因為是正法、淨化宇宙，所以它被消滅掉，邪惡的力量就是這麼被消減掉的，消滅完了它也就消停了一段時間，每次都是這樣。那麼從這個情況看哪，大法弟子更應該冷靜。修煉中已經從最困難中走過來了，走好最後的路，要珍惜自己走過的路呀！不容易，你們走過來，這是在歷史上前所未有過的這種魔難當中走過來。你們一定要珍惜。未來的輝煌，是你們在證實法中建立的威德，等待你們的一切是最好的。（鼓掌）
　　不要因為有些地區學員少，或者有些地區學員之間一直存在著爭論，就使你們在證實法、救度眾生甚至於你個人修煉的問題上都變的很消極。你在毀自己。你要知道，我一直在講，大法弟子看問題一定要反過來看，因為三界是反的，但是你們要走正。常人認為不好的，作為修煉人││想離開這裏的生命，就是好的。你要認為是和常人一樣的想法，你就永遠是個常人，你就永遠離不開這裏。所以你碰到魔難那正好是你提高的機會，如果你能向內找，那正好是你走過難關、進入一個新的狀態的機會。為甚麼不這樣看呢？碰到魔難就往外推。我講了，哪怕是因為你們在證實法、救度眾生的問題上出現了爭論，或者聽到逆耳的話，都是為了你提高，因為你的提高是第一位的，沒有你的提高甚麼都談不上，也談不上救度眾生。沒有你的提高，沒有你的圓滿，你救的眾生往哪去呀？誰要呀？為甚麼不這樣看問題哪？當然了，在常人中，很難做到十全十美，真的時時刻刻都那樣，最起碼在關鍵問題上、在救度眾生的問題上、在修煉這些問題上應該這樣看吧？你們所有沒跟上的、所有消極的、所有牢騷滿腹的、所有對別人意見非常大的、所有把眼光都看到佛學會那些人身上的，你們都是不願意修你們自己，都在向外修。「佛學會」修好了，他們別人修好了，或者是常人都變好了，對你有甚麼好處哪？你自己有甚麼收穫哪？噢，你為社會盡了點義務、做點好事，僅此而已。那不是修煉人要做的，那只是常人中的一個好人而已，不能圓滿。所以修煉一定要修自己的那顆心，一定要去人心，一定要正念看問題。

　　三界當初造的時候就是反著造的，這裏沒有正理。有了正理，釋迦牟尼也不用來了，耶穌也不用來了，就沒有傳法這件事情了，更不存在正這裏的法了。它是反理，行為、形式都是反的。世人認為的香的那邊是臭的，人認為的好事可能在那邊都是壞事。人認為的勝利者，在神來看那都是在人的感情衝動與慾望促使下爭來的。戰爭得來的政權在神的眼裏那是強盜。人類過去就是這樣存在的，兵征天下、王者治國，就這麼一路過來的，沒有正理。所有的一切都是反的，就是因為它是反的，才能使人修煉，讓你在這個反中正面看問題，讓你把壞當成好。當然不能干擾這層空間的狀態，不能有意幹違反世人常理的壞事，修自己把你認為的自己的痛苦、感情的衝擊、心性干擾等這些事當成好事。你把自己的這些痛苦啊、你自己的魔難啊都當作是壞事，那就是常人。痛苦是償還業債，不順心的事會使心性提高，作為常人來講其實也是這個理。都是在消業，消去業了有一個好下一生，只是人不明白。作為修煉人，消去業力，修煉中心性提高上來了，最後圓滿。作為一個大法弟子來講，這是最基本法理，最基本的。有的人幾年過去了，還是沒有從根本上改變觀念。修煉了多少年啦？還不能這樣看問題，還不能正面看問題。你們所有給我寫的信、反映的情況，我看了是真難受，為甚麼這麼執著於世上的東西哪？就包括對各地的「佛學會」的執著，佛學會也只是為了方便大法弟子證實法而做的。那裏不是榜樣，那裏也不是師父，但是要珍惜這種形式，它能夠協調地區更好的證實法，協調好地區更好的去救度眾生。

　　現在存在的最大的問題，也就是剛才我講的這個問題，就是不能夠修自己，不向內找。師父不怕亂，師父比你們看的清楚，哪有問題不用你跟我匯報。你寫的東西恰恰是滿紙暴露了你的執著和人心。師父來幹啥的？在師父心目中，正與不正這是看的最準的。你們都知道，神韻我們為甚麼能演的純善、純美，一幫訓練了一年多的孩子們就能拿個世界第一、一流的國際性演出，是因為師父把握住了這一點。常人做不到。師父就是來正法的，我這都是混亂的我怎麼正法？我這甚麼都不會變的，好、壞的衡量標準在我這裏，你的一言、一行、一念、你的一個眼神，我都給你說的非常準確它是甚麼，只是師父不這樣做，給你們更大的機會，知道人修煉中會這樣。就包括我剛才給你們講的，也是在給你們敲警鐘，也是叫你們珍惜修煉中走過來的路。不容易呀，大法弟子們，你們從最艱難的迫害中走過來，這榮耀你們已經有了，只是怎麼樣做的更好。

　　其實我剛才講了這麼多，也只是針對不足啦。要說好，大法弟子真的了不起，做了那麼多大法弟子應該做的事情，圓滿著自己，樹立了自己的威德，同時哪，又在救度著這世間上的眾生。不只是世間的眾生，表現是在這兒，如果那個生命的背後有一個龐大的引申到宇宙中的生命群，這件事情可就太大了。是啊，想一想，如果整個三界是為這件事情造的，在正法中誰能夠在這當人？誰能在這當一個生命？是不簡單的事情。可是人世間畢竟是人世間，神來多了也不會變成神的社會狀態，不可能，早就考慮這一步了，來了就得是人的狀態，才能修，在迷中才有機會。所以有的人就不行了，有的人就行，這就是世間的狀態。

　　剛才，我來的時候，我看你們在看神韻、飛天藝術學院大法小弟子們的錄像片，其實何止這些？各地區大法弟子所做的那些事情可歌可泣，只是沒有拍成世間的片子，但是在宇宙中有你們的片子。（鼓掌）你們每一件好事都沒落下，都做了錄像記載。真的是錄像。都記載著，因為那是你們走過的路，那是你們的輝煌。

　　我就這麼概括的說這麼點。很多事情師父不想說的太明確、太多、太面面俱到，因為有一點你們有些人還不是太清楚，我也多次講過，是你們在證實法，不是師父。證實法中走你們自己的路才能圓滿你們自己、樹立你們自己的威德，所以那是必須你們自己來做的。所以有些時候啊，各個項目、甚至於個人想做點甚麼事情都來問師父，啊，我怎麼做？你一下子就把這威德給了師父。我當然知道怎麼做，可是我要說出來了，你甚麼都沒有了，你做你只不過是幫我做而已，不是在建立你自己的威德。你所做的那一切，威德只能屬於師父。為甚麼你們一來問我甚麼我就不想回答，我甚至於有的時候我給你們的表情都不好看，我是讓你們悟啊。走自己的路啊，別失去那個機會，為甚麼就不明白這一點哪？（師父笑）所以你們老是問我、老是問我。師父肯定大法弟子所做的，你們只要出自於證實法、救度眾生這個願望，你們所做的事我都會肯定，而且我的法身也好、神也好，你只要去做，會把你這件事情引申的更偉大，更了不起，會協助你。（鼓掌）往往你們不能這樣看問題，碰到困難了就要找師父。那個困難正好是你們提高的、樹立威德、創造輝煌的時候。不多講了。
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