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二零零九年
华盛顿DC国际法会讲法

(李洪志，二零零九年七月十八日)

　　大家辛苦了！

　　刚刚开完纽约法会，和大家见过一次面。这次不想多讲，所以来晚了点。（笑）（众鼓掌）整个正法形势在往前快速的推進，大法弟子配合救度众生、证实法所起的作用，都使世上的形势发生了很大的变化。这点大家也看到了，世人也看到了。在九九年“七·二零”开始迫害的初期，有许多人在断言，说法轮功挺不了几天。本来有一些人想要支持法轮功，受这种思想影响，也不表态了。特别是“六·四”中共邪党对学生的镇压以后，很多人觉的好象中国没什么希望了，甚至有些人在公开的在讲，说不要管法轮功，他们同样挺不了几天。不管他们出自于什么样的想法，但是法轮功没有象他们断言的那样。法轮功走过来了，（热烈鼓掌）而且在没有外界支持的这种情况下走过来了。（热烈鼓掌）这一点哪，也真是叫世人刮目相看了，更显出大法弟子的了不起，更显出了法轮功修炼人的不同。现在有些人已经由冷漠变为关注，由看笑话的心态转为了佩服。

　　事情还没到此为止，正法还在往前推進，大法弟子还不断的在证实法、救度众生，形势还在不断的变化，而且在快速的变化。邪恶的因素在另外的空间里被大量销毁的同时，世人就越来越清醒，操控人思想的那些不好的因素越来越少了，这样就使世人能够冷静的思考这场迫害与如何看待大法弟子。其实世人如何看我们，这不是关键，也不重要，我们要做好自己的事情才是最重要的。被迫害的过程中我们没有看世人的态度，我们也没有把希望寄托在常人对大法能做什么，而且也没有放弃解救世人与众生。救度世人这件事情只有大法弟子能做，责任重大。迫害最严重时都没有放弃大法弟子的责任，迫害最严重时自始至终都把修好自己视为根本，理智的证实着法、救度众生。

　　是，迫害一开始的时候，有许多事情做的不足。难免，因为当初很多人都不知道该怎么做。面对这场突如其来的迫害、铺天盖地的诽谤，而且谣言传遍了整个世界，法轮功那时候没有媒体、没有说话的地方。全世界所有的媒体都转载着中共媒体的宣传报道，就等于替中共铺天盖地的在世界各个角落中迫害法轮功、迫害大法弟子。面对这样一个形势，我们没有被吓倒。修炼人面对常人的一切本来就不看重。修炼是个人解脱，修的是自己，别人怎么说是别人的事。只是大法弟子有一个救度众生的责任，所以才关注众生的情况，这是和过去修炼不同的。而且这件事情责任也比较重大。面对的众生，今天世界上的人，又和以往历史各个时期的生命都不一样了。看上去都是人，有很多都是高层次来的，是神降生成为人，所以才使要救度的、要做的事情责任更加重大，也更加了不起，那么这件事情也就势在必行了。如果不是这样，这场迫害也不会这样持久，也不会存在下去，只是一群人个人修炼而已，对旧势力没有任何威胁。是宇宙要正法，旧的势力、不好的因素被触动了，在常人社会中的迫害只是这个层次的反映。表面看大法弟子在常人社会中的修炼方式与过去不同，又那么大的人群，起的正面作用是打破了世上正与邪、好与坏的均衡，所以不好的因素会起来，但是也不至于引起这么大的一场迫害。是旧宇宙的因素安排的，同时其它空间不好的生命在正法中不断的积沉、往下落，造成了世间的空间场特别不好，使世风日下、人心大变，这世上显的就更乱了，加大了救度众生的难度，同时魔的表现就更大了。面对这样的情况啊，大法弟子能够走过来已经不容易，何况还要救度已经被乱的不行了的这些众生。

　　开始的时候，是不知道怎么做，有的不够冷静。在压力面前，大法弟子中各种各样的修炼状态也都有，所以就使大法弟子做起事来很难协调。修炼中就是有不精進的和精進的，也有各种人心掺在一起，才使事情变的复杂。我过去讲，我说谁都迫害不了这个法，只有大法弟子做不好才会起不好的作用。大家看到了，这场迫害，它对法轮功怎么样？无能为力。这场迫害只能助长修炼人的威德，其它它什么都不是，什么作用都不起，只能在迫害中毁灭它们自己。但是在这场正邪较量中，大法弟子由协调不好，慢慢的走向了能协调，然后再慢慢的走向了更理智。到今天为止，虽然还有许多事情，还有许多地区，存在着协调不好的现象，总体上来看，大法弟子的总体，经过这些年的修炼和证实法，锻炼的越来越成熟、越来越理智了。从不知道怎么做渐渐的明白了怎么做，从不理性慢慢走向理性了。

　　过去的修炼，它只是个人圆满的问题，做好做坏是个人问题。现在要救度众生，就牵扯了一个互相协调的问题、配合的问题。在协调过程中，就会有人心反映出来。可喜的是哪，不管怎么样，主流一直是好的，大家的愿望是对的。不管人心怎么样起作用、旧势力安排的因素在起作用，但是大家的出发点是证实法，这一点是谁也动摇不了的，所以证实法的这件事情没有停滞下来，救度众生这件事情没有停滞下来。协调不好就自己做，大面积协调不好就小面积做，能协调好就一起做，不管怎么样，你们走过来了，我希望大家今后应该更理智的做好你们应该做的。

　　证实法和个人修炼走到了今天这一步，真的是不容易。大家锻炼成熟了，实际上这个锻炼过程，也就是去人心的过程。说起来呢，大家所做的一切都是和个人的修炼联系着的，决不是孤立的为了某一件事情而做，或者是单一的在做某一件事情。所有的一切都与正法联系着，所有一切都与大法弟子的责任联系着，所有的一切又与你个人的修炼联系着，这都是不可分的。所以你做的什么都会反映在你的修炼状态上。你们互相之间在配合上，心里不平，激动生气，那个时候很难想自己、看看自己是什么状态、出发点是什么人心。多数是自己的意见不被采纳，或者对别人的瞧不起，这两种心的反映是最强烈的。我看到了现在还有这些现象存在。但是不管怎么样，修炼嘛，希望大家能够锻炼的越来越成熟，越来越理智，越来越能够象个修炼人做事。

　　过去我是说过，正法的时间不会太长了、很短。我多希望你们很快就成熟起来、很快就理智起来，使这件事情在很短的时间内就结束了。如果大法弟子都不理智、都不成熟起来，老是在用人心做事，表现的那么强烈，那这件事情怎么完哪？怎么能说大法弟子修炼好了？

　　再有哪，救度众生这件事情，有一些人就是很难抓紧，现在做事的大法弟子就是这些人在做。有一些人不出来，不重视，把救度众生这件事情看的没有那么重要。其实，你作为大法弟子的责任全在那里了。救度众生这件事情不做，你就没有完成你大法弟子的责任，你的修炼就等于零，因为叫你当大法弟子不是为了你个人圆满，是身负重大使命的。

　　我希望越往后大家应该越象大法弟子的样子，配合的越好。做事想别人，遇到矛盾想自己，这话可能大家都会说，也都明白，可是到了关键时候就不去想了。每次法会上我也都在重复这些话，都在嘱咐大家。如果你们都能做到这一点，你们内部没有矛盾。如果都能做到这一点，什么事情都可以解决，而且你们会配合的很好。

　　至于说从中国大陆出来对国际社会的不了解，单就这一方面，我想，时间很短你们就会明白，就会容入到这个社会里来。这不是最大的问题。最大的问题就是人心太多。当然说到人心，在证实法、救度众生、修炼这方面正念要强，平时的生活、在这社会中的表现可不能超常。你说我们就应该象神一样生活，走在街上也不一样了，平时的举止也不一样了，那又走了另外一个极端。要最大限度的符合常人社会的状态修炼，这也是我讲的。所以要理智的修，堂堂正正的修。这些关系我想大家都不难摆，时间长了也都知道怎么回事了。那些不太理智的也不太多了。

　　不管怎么样，是凡在大法弟子这个环境中表现失常的——不太理性；神神叨叨；有的专找不精進、人心多的不象修炼人的在一起，起负作用；有的还有和那些特务接触的；有的哪，还有不理智的专在学员中捣乱的。我真为这些人的将来担心。但是我在想，一旦出现这些问题的时候，就不想自己的修炼情况了，只想这个人有多么不好、他是个什么人，可是那个时候就没有想一想，为什么在大法弟子中会有这样的人、会发生这种事情呢？他是不是针对某些人来的呢？针对某些人心来的呢？一定是的。修炼中没有任何无缘无故的事情。在我们这里出现的不正确的状态和不好的人的行为的时候，那就是针对人心来的。我们不承认旧势力的安排，没做好就会被钻空子，也许在这方面需要这样去针对，才出现的。一旦这种事出现，大家都着急：为什么给大法弟子丢脸哪、出现这些人哪？可是大家都没有想一想：我们自己是不是在哪方面做的不对了？其实自己真的明白了、做正了，这些人、这些表现就没有了，因为不会在大法弟子中出现任何无缘无故的事情，也是不允许的，谁也不敢。你别看邪恶它怎么邪恶，它不敢这样做的。旧势力的因素它敢于在大法弟子中起这个作用，就是因为你有这样的人心，需要这样人的出现。在这方面大家一定要清醒。

　　很多事情以前我不想讲，我也不能讲。讲出来那个难就变的更大，就变的更麻烦，因为旧的因素它们觉的你把这个事情给捅破了，那些人心去不了了。它们甚至于会使这些人因此而走向反面，出现更大的麻烦。所以就得你们自己走过来，因为法传给你们了，大家也都在修，什么都能够在修炼中解决，就是你用不用心去修。真的用心去修，什么都能解决。

　　我刚才说的这些呢，也就是要告诉大家，无论在大法弟子内部出现什么问题，一定是针对某些人或者是某群人的人心来的，一定是这样的。这个旧势力也不敢破坏了正法，因为正法这件事情破坏了宇宙也就不存在了。大法弟子在助师正法，这件事情也举足轻重，谁也不敢真去破坏。旧势力是想要按照它们所要的来做这件事情。在你们修炼中，人心怎么去呢？师父有师父的做法，它们有它们的做法。但是不管怎么样，不叫它们钻空子，修炼中要多看自己。无论出现什么问题，首先想想自己，想想做事时的群体，可能就会找到问题的根源。

　　修炼人嘛，向内找这是一个法宝。过去和尚和一些修炼人讲，说“佛在心中”，要向内心修，他其实说的都是这个意思。实际上是这样。人类社会几乎在这个宇宙的中心，在大小物质的中间。往外看，其大无外，大的简直无边无际，我过去给大家讲过这个宇宙有多大、不断的在讲，最后我不讲了，没法讲了，因为人的语言也道断了、人的思想也容纳不了。只有用神的思维才能理解。那么，往内看哪，这个宇宙也大到那种成度。我记的以前有个什么电影，一滴水掉下来了，然后把这一滴水放大，放、放、放，放的很大，就变成很多的水分子。然后，针对一个水分子再放大，发现这个水分子是由许许多多粒子构成的，而这些粒子的组成就象宇宙的星球一样。然后，再对着一个星球放大，就看它那个组成水分子那个粒子，上面有世界、有城市、有山、有海洋。然后，再把那个世界里边下的雨的一滴水再放大，还是广大的宇宙。就这样无边无际的，没完没了。当然作者本人他可能就是在科学上的一种想法，但是这个思想绝不是人自己能想出来的。就说这个例子吧，其实真实情况比他想象的还要复杂、还要大。那个粒子微观到什么成度，简直无法想象。一粒沙里是无边无际无数的广大的空间、无边无际无量的众生。道家讲宇宙是大宇宙，人身体是小宇宙，何止？人体和外边对比着象是有这样一个大小，其实还不是这个概念。无论向外向内，都是无量无际的。物质微观的成度，构成人思想本源的因素，一切事物的起因，一切表象的最本源，将来你们自己看吧，太复杂了不好讲。（笑）

　　我刚才讲，修炼要向内修。不只是这些，大法弟子在世界上，在不同的地区，都覆盖了相当大的面。就是说，你在这个世界上，看上去你是个修炼的人，你的场能影响你周围的环境，这是用浅白的语言讲。其实整个世界啊，已经被大法弟子每人承包了一份，表现在这个地球上，而地球上的人又对应着宇宙。他如果是来得法的，他就是那个体系众生的代表，他背后有着庞大的体系。而那个体系又象粒子一样组成，它又不是到那儿就没了，而它那个体系在更微观上还有更微观的庞大体系。那构成一个神的粒子有多少啊？那所有的那些个粒子又都是巨大的、庞大的体系。再往高还是这样，重复、重复、重复。那么在地上就是这个世界中的一个人。大法弟子还不止这样，每个人已经覆盖了很大的一个面，其中包括许多人。大法弟子的心要不稳，会使你周围的环境也发生变化。你害怕的时候，你发现众生都不对劲了。你变的神情清朗的时候，心胸宽广、乐观的时候，你发现周围环境也不一样了。在讲真相中、在证实法中、在你们做的事情中发生难度的时候，调整调整自己，用正念来思考问题，可能会相当管用。

　　随着正法不断往前推進啊，这种表现就越来越明显，因为你的力量越来越大，邪恶的力量越来越消除。在你人心很重时，又有邪恶与不好因素的干扰，就会表现出你强了它就弱，你弱了它就强。随着正法推進，不好的因素越来越消弱、不成对比的时候，你就表现的越来越强。将来看吧，那个时候，大法弟子就越来越显出能力来了，但是到了这一步的时候也就到了最后了，最后的最后了。所以大法弟子在证实法，救度众生中，自己的态度、思想状态、做法上，这都非常关键，能决定着世上的变化。一个人可以决定着一个范围，那更多的大法弟子哪，那么多的大法弟子，几千万人，这个思想一动，可就不是小事了。

　　当初，大法弟子虽然使中国社会发生了很大变化——修炼的人多了，好人好事层出不穷，各地报纸也不断在报道大法弟子怎么表现、怎么好，电台、广播、电视台也在报道，这个正面的作用啊，已经涌动负面的因素。三界内就是相生相克的，人类社会不是神的社会，它是一个善恶同在的社会。就包括一个人的本身也是由善恶两种因素同时构成的。世上的一切物质因素都是，你吃的五谷杂粮都是这样，所以构成你的因素也是这个空间的物质。你理性的时候，表现的很善良的时候，你就是佛性，就是善。人在不理智的时候，冲动的时候，发脾气的时候，甚至于失去理性的时候，那就是魔性，只不过是表现的程度不同而已。所以，你们在救度众生、在世间这个环境证实法中，众生也会有这样的表现。你们在讲真相时，在针对的也是善恶大小不同的人。不管怎么样，世间虽然善恶同在，但是人类社会是要用善来维护的。虽然人类没有正理，但是它有一个普世的、大家都公认的这样一个由善来维护的状态，所以在讲真相中也应该清醒理性的做。大法弟子在讲真相中要使人发生变化、要能救了这个人，你就不能触动人的负面因素。一定要善，才能解决问题，才能把那个人救了。

　　以前我也跟大家讲过什么是善。有人说你瞅这个人笑一笑、你表现的很和善，就是善了。那只是人表现出来的一种友好状态。真正的善，是修炼者在修炼过程中、在善修的过程中，已经修成的真善。面对众生时，因为你有还未修好的人的一面，所以你不可能使修好的神的部份完全表现出来。必须时你就得理智的、清醒的象个修炼人，让自己的责任、让自己的正念来主导，然后你真正的善才能展现出来，这就是修炼人和神的不同。这是慈悲，他不是有意的表现，不是人的善恶喜好的表现。不是你对我好了我就对你表现善。他是没有代价的，不计报酬，是完全为了众生的。所以这个慈善一出来啊，他的力量无比，什么不好的因素都能解体。慈悲越大，那个力量就越大。因为过去人类社会没有正理，所以人是不会用善来解决问题的，人从来都是用征伐的手段来解决人的问题，所以这就成了人的理。人要想成神、走出人的状态，那就得放下这种心，得用慈悲来解决问题。

　　其实慈悲是巨大的能量，是正神的能量。越慈悲这个能量越大，什么不好的东西都能解体掉。这是过去释迦牟尼也好，那些修炼人也好，都没有讲过的。善的最大表现就是慈悲，他是巨大的能量体现。他能够使一切不正确的都解体。当然，慈悲的能力随着层次的增长而增长，所以他也决定于层次的大小。力量决定于层次的果位的高低，这也是肯定的。

　　刚才我讲的这些是告诉大家，当前在讲真相、救度众生中应该做的更好，怎么样做的更好。我是围绕这些讲的。上次法会因为给大家解答了一些问题，所以这次没想多讲。讲再多也都是在解《转法轮》，讲多了你们自己思考的就少了，所以就不想多讲。这几年我讲法的时间不多也是这个原因，总得留给你们自己修，总得留给你们自己走向成熟。师父一直讲到最后，也不算你们修。碰到一些大的问题我会出来说。如果没有什么阻碍大法弟子证实法、救度众生的事，我就不出来讲。不是整体上有普遍存在的问题，我就不讲。叫你们走出自己的路，这就是我想的。

　　我看，我就讲这么多。你们法会还继续开。这次就是来看看大家。我知道有一些从其它国家来的，不远万里啊。来开法会，一个目地是在法会中能够取经、取长补短。在修炼中、在证实法这件事情中，路能够走好，使自己做的更好；再一个哪，很多人也想来见见师父，我知道。（热烈鼓掌）我也想看看大家，所以就来了。（热烈鼓掌）好，我就讲这么多，谢谢大家！（热烈鼓掌）
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