在明慧网十周年法会上讲法

（李洪志，二零零九年于美国）

　　（众大法弟子起立热烈鼓掌，师父微笑示意大家坐下。）

　　明慧开会，难得的一次机会，大家在一起交流交流，这种事不多，因此今天来看看大家。特别是有一些大法弟子，基本上是全力投入在明慧上的，更辛苦，这我知道。

　　可以说明慧网是大法弟子办的网站中，是一个关键的网站。从初期建立开始就确立了把他作为大法弟子修炼与交流的窗口，和及时报道大法弟子被迫害等情况，所以就更加使明慧网的作用举足轻重，成了邪恶的眼中钉，也使网站的安全性比其它网站更要注重，不能够叫邪恶钻空子，因为他能及时反映大法弟子被迫害的直接情况，不是经过第三手过来的材料，而是直接拿到的第一手材料。明慧网与中国大陆大法弟子有自己的联系方式，在几年的运作中一直保持着比较稳定的状态，这与明慧网的参与者，特别是在第一线的大法弟子的修炼状态与负责有着直接关系，使邪恶没办法。明慧网的特殊性也使一些大法弟子比较封闭，所以在和其他学员的交流上也比较少一些，这就使他们更艰难。

　　不管怎么样，明慧网做到今天，真的是了不起。从作用上看，有力的揭露了邪恶的迫害，特别是在近几年，从迫害开始以后，也及时的反映了大法弟子修炼状态的真实情况，同时也起到了学员和学员之间的连通作用。不管是中国大陆也好，中国大陆以外也好，无论是哪个地区的，学员们都能够通过明慧网進行交流，使大法弟子在修炼中能有这么一个窗口，互相之间能够及时的知道大法弟子整个修炼的情况，起到了间接的互相沟通作用。这很好。

　　除明慧网和几个不同角度网站外，其它网站都是站在社会媒体角度上报道大法弟子情况和大法弟子被迫害的情况，而明慧网是更進一步的直接站在大法弟子的角度，反映大法弟子修炼情况和被迫害的情况，特别是能拿到第一手材料，这方面其它网站还做不到，这就更显的明慧网的举足轻重。所以不管怎么样，你们都得把他办的更好，而且要注意安全，注意对邪恶保密。

　　作为修炼来讲，法轮功没有什么不可告人的，但是对于中共邪党的迫害就是要防。它一直在欺骗中国人，一直在欺骗全世界，不叫世人知道它在历史上的罪恶与对大法弟子迫害的真实情况，掩盖它邪恶的真实面目，迫害中手段邪恶，所以就要防它，就是要把它的罪恶报道出来。这个窗口一定要把他建的更好、做的更好。同时在个人的修炼状态上也不能放松，因为你们自己做好了、修好了，明慧才能办的更好、更了不起。

　　在揭露邪恶、救度众生与助师正法过程中，明慧网建立了自己的威德，很了不起，将来众生提起来可能就是一件很了不起的事。因为他报道的角度不同，而其它的媒体是站在社会媒体的角度上办的，这是和其它媒体不同的。而且在很艰难的情况下一直能与中国大陆大法弟子保持联系，而且拿到的都是第一手材料，这是其它的媒体还做不到、那些国际社会的大媒体都做不到的。别看现在网站影响大小，将来人们会知道他的份量。其实就是现在，很多大媒体也好，各个国家的情报机构也好，还有各个国家对中国人权关注的团体与个人，都在看明慧网，都很关注。他们知道这是真实的，只是在经济利益上、国家利益上及国际上各种形势状态下，他们装聋作哑，不想、不敢、不愿招惹中共邪党。不久的将来，人都得正视、都得面对这个问题。现在也越来越显露出来了，谁不面对他，谁不能够正视这件事情，他就没有将来。

　　别看人类社会现在按部就班的、忙忙碌碌的，好象在正常运作着。人类的状态当然就是这样，但是这不是人类的目地了。给人类造就文化的历史过程已经过去了，健全人类在最后时刻对大法能认识的文化积存过程已经过去了，现在就是要人用在历史过程中学到的一切来运用理智、来面对这最后的事情了。怎么样选择、选择什么，现在开始了。但是人在历史过程中一直在犯罪，所以在选择中，神会用邪恶来干扰，这就是人与众生的难。为了叫还有善念的人得救，网开一面，大法弟子开始了讲真相。大法弟子已经是各个地区人类得救的希望。人类的历史走到今天这一步，也就是在最后大结局之中。

　　在最后的过程中，也有考验大法弟子的因素在里边，因为大法弟子自身也要修炼圆满。同时，大法弟子有着重大的责任，不能只是个人圆满，必须承担救度世人、救度众生的使命，这是历史上从来没有的。过去不论是谁传法也好，谁讲救度众生也好，只是健全人类历史的文化。基督教、佛教在历史上、在各自的区域范围之内传过，但是他们是在建立一种人类认识神的文化，而大法的传世不是，是全人类要面对最后能否得救了。今天的人类大舞台就是给大法与大法弟子准备的，不管你们做哪个项目，不管你们为救度众生中做什么，都应该坚定的把他做好、完成好。特别是明慧网，在这几年的运作中已经树立了威德，大法弟子知道，师父心里清楚，就连世人也佩服，甚至那些邪恶都佩服。在最后的这段时间你们要把他做的更好、更有力，不能松懈。越是环境宽松越不能松懈。越宽松就越容易产生一种安逸的思想，就容易放松，这不行，一定要把他做好。你们今天开这个会，其实也都是这个目地，大家互相在法上交流交流，在法上提高提高。就象以往的每一次法会，大家都能找出差距，在修炼上来一个飞跃，更好的完成好在各个项目中的角色。今天这个会也是这样，大家通过交流之后，把自己该做的做的更好。

　　师父不是只讲好听的，明慧网确实是起大作用。修炼人嘛，是有的时候会用人心去做事情、用人心去考虑问题，这是会有的。如果都能用正念去考虑问题，那我想他就不用修了。（笑）有人心就会出现种种困难，就会出现不足的地方啊，就会出现配合上的问题呀，也会出现由于怕心带来的形势干扰，这都会有。但是不管怎么样，总体上是很健康的在发展，主体是非常好的。

　　大家一上午的开会中也谈了不少东西，可能也有些问题要问。大家来一趟不容易，你们有什么问题向我提出来，咱们共同探讨，我能解答的就给你们解答。（稍顿，热烈鼓掌）

　　弟子：明慧网的东西只是正法时期需要，还是也需要留给后人呢？

　　师：我想明慧网的东西是大法弟子修炼过程中的珍贵资料。将来不会有迫害了，明慧网也不用保密、不用揭露邪恶的迫害了，（笑）形势变化了，但是作为明慧网来讲，他是一个媒体，虽然直接报道大法弟子的修炼状态，但是作为媒体来讲，我想可能会留给后人吧。你就是不留给他，未来的人都会极其珍惜“明慧网”这个名词，甚至于很可能成为常人社会的一个大媒体，我觉的会这样。（笑）（众鼓掌）

　　弟子：前十年，明慧网一直比较注重修炼内容的把关，和针对大陆揭露迫害。今后是否应该加强对知识份子和西方主流社会讲真相？
　　师：明慧网到今天为止，一直在直接的反映大法弟子的修炼状态。至于把关，作为媒体是应该把好关，特别是明慧。你们都是修炼人，知道哪一些该报道不该报道。观点不对，或者是有一些认识不足的，这些文章上网会给新学员带来影响，特别是象明慧网这样的网站。

　　至于说今后是否加强对哪方面的讲真相，你们自己研究决定。其实作为网站来讲，明慧网的路已经就这么走了。这就是你们的路，这就是你们的做法，这就是你们明慧网的方向。你们现在做的这个方式就是你们把握尺度后的结果，所以今后也是这样做。除非迫害结束了，那个时候不用去揭露迫害了，真相也大白于天下了，那时情况会有变化，否则不会有太大的变化。

　　弟子：神韵演出的完美质量能够真正起到救度众生、震撼人的作用，但大法弟子做东西往往很粗糙，不追求档次，不怎么讲究客观效果。
　　师：（笑）是不是指在广告，或者是推票的一些方式？神韵演出当然质量是很高，在这一点上已经被证实了。最起码目前没有任何一个秀可以和神韵相提并论吧，但是在把神韵推出来的做法上是有些不成熟的地方。什么事情都是由不会到会，渐渐的有了经验了，或者是掌握了技能了，就能把它做好。是有这么一个过程。

　　师父现在亲自管神韵的事，也是因为技术性与专业综合性配合要求高，很多大法弟子也想做，但那几年一直做的不理想。我想把要在这方面证实法与救度众生的大法弟子带成熟，那当然我要做就不一样了，就是另外一回事了，而且我要做就要做成最好的、做成世界第一。（笑）（鼓掌）但是从推广与售票这方面来讲，就得靠各地区大法弟子做了。由于各地学员修炼状态不同，配合上差距很大，甚至于对推票演出的认同成度不同，所以做的方式或者是质量上肯定是有差异的。再加上大家从前没有接触过这些，有些地区学员根本不太懂，就得从不会到会吧，慢慢的大家就会了、就知道了，质量慢慢也就会上来。

　　弟子：明慧全职人员的问题。因十来年全职做、没有收入和常人职业，渐渐都去找工作了。目前形势下如果向常人申请基金，是否可行？

　　师：全职人员能够保证明慧网的畅通和报道的不受影响，这很重要，我想今天开会大家也在增强认识。怎么样解决这些问题，那还得靠你们去努力。明慧网办好了，这就是你们做的一件最伟大的救人工作。互相之间通过协调、交流，看看怎么样解决出现的这些问题。
　　至于说向常人申请基金，这些事情可以去做。因为前几年由于形势的不同，邪恶的数量太大，覆盖了全人类，控制着所有的人群。现在不一样了，现在人也清醒了，邪恶大多数都被清理掉了，所以邪恶对一般人的控制能力已经没有了。这种情况下你们可以去做做看。

　　弟子：明慧工作要求安全、低调，海外学员因此常常感到环境的压力，有的感觉难以施展和协调。其它项目从明慧拉人时甚至直接说：“都什么时候了还做明慧？……”

　　师：都什么时候了也得做明慧。那句话当然有问题。明慧网虽然没有象其它媒体在社会上那么公开的影响，没有那么多常人感兴趣的新闻，但是他却是直接反映大法弟子修炼状态和被迫害情况的，举足轻重，非常重要。从某种意义上讲，那其它媒体现在还做不到。如果少了一个其它媒体，另外的媒体可以代替；没有了明慧网，哪个媒体也代替不了，所以我说明慧网不但要办、还得办好。
　　弟子：想把英文明慧和多语种明慧，办成向西方主流社会讲法轮功真相的利器，和大法弟子做政府工作的利器。网站应该是很经济、高效的方式，但印刷品是否有必要，我们把握不好。

　　师：多语种的明慧对各个民族真的是很重要，各个政府与人权、反迫害等组织他们都在看。以前你们在直接反映大法弟子情况的报道，很多人不想看，一个是邪恶的因素在控制人造成的，再一个就是面对邪恶的中共邪党控制的大国，与法轮功这么一个弱势的群体，从利益上衡量后使他们不想面对。现在情况不同了，控制人的邪恶因素铲除了，人也都在觉醒。过去中共背后那些邪恶的因素控制着人，世界各大报纸与电视台几乎一面倒的谁都不敢报道，现在也都敢报道、也都敢说了，中共对法轮功学员的迫害他们也开始在关注了。有些事情在微妙的变化中，具体有什么做法，在可行的情况下你们可以尝试着做。

　　弟子：我们觉的明慧网上关于海外的内容力度需要充实起来，想找回原来的同修，可不可以跟他们说明慧网海外工作对救度众生还是很重要的？如果他们不确认明慧的重要性的话，就比较难鼓励他们在明慧网海外报道方面下功夫。
　　师：刚才我说了，明慧网确实很重要，从中国拿到的第一手资料是绝对真实可靠的，任何一个网站都不是从大法弟子修炼窗口的角度出现的。那么作为大法弟子来讲，无论常人怎么样认识，你们一定要正面认识明慧网。有些人不正面认识明慧网，我说他就有问题，一定的。因为他直接反映大法弟子主体修炼情况，在国际上大法弟子的互相交流中起到了一个举足轻重的作用，这是其它媒体做不到的，也不能站在这个角度去报道，这就是明慧网的特殊性。当然不足是会有的，那是修炼与成熟过程中要提高与加强的。

　　弟子：大陆大法弟子散发用的光碟，已经奇缺几年。能否由明慧和原来“放光明”的学员，继续专门制作面向大陆讲法轮功真相的电视片？
　　师：这些情况我不能具体管。如果这些学员还具备条件、还有那样的时间，那你们就去合作，我不反对。如果他们已经在其它项目中，那就看看怎么样协调。这个事跟他们去商量。这些光碟过去起到了很好的作用，如果有条件的话是可以做。
　　弟子：我们觉的每天很累，工作也做了不少，但在救人效果方面却得不到明显改善，好象被什么东西挡住了。

　　师：困难肯定是有了，肯定是累，在第一线的休息时间也很少，我都知道。你说在救度众生这方面、救人这方面效果不明显，我说不是那么回事。明慧的东西各个媒体都在参照的，从明慧网报道的情况中也会了解到形势。而且明慧网也越来越被常人认识，有些人开始接触大法的时候他们都要去看明慧了。

　　弟子：我悟到要加快救度世人，首先要让国内走不出来的学员尽快走出来。国内一些地方组织小的学法点，大家互相帮助，起了很好的作用。我们能不能在明慧上鼓励大家都组织小的学法点，在注意安全的同时加强交流和互相帮助？

　　师：学法小组、炼功点、法会，这是我给大家留下来的，我一直支持他们这样做。但是因为有些学员修炼状态带有不注意安全因素，一时高兴了什么都不管了，或者有走极端的、抱有显示心的，都会给其他学员造成损失或带来危险。可以这样做，但不能不管不顾的做事。

　　弟子：国内有些学员讲真相很有经验，能在三五分钟之内让路人“三退”。有的学员告诉人念“大法好”就能得救。有的同修认为，这样短的时间里并没有讲清大法真相和迫害真相，那个人做了“三退”也不能保证得救；有的学员则认为他动了那么大的善念就能得救。

　　师：人一旦声明退出中共邪党，他就不再被中共邪党那些邪恶的因素和现有宇宙中没被正完法的那些个神管了，他就是属于表过态的生命了，这样的人他就属于未来了，由起正面作用的神管了。他剩下的生活、生命前程都从新改变。就在人真念一动的那一瞬间，一切都开始改变了。

　　人只要退出了中共邪党，他就不被中共邪党再管了。那人一旦不被中共邪党管了的时候哪，他紧接着又发生一个变化。什么变化呢？他的身体中就会被清除中共邪党的那些毒素、因素，他就会从新去认识法轮功和被迫害这些问题。这是相应带来的，所以他就会走入未来。但是哪，他如果说“我反对中共邪党、我也不同意法轮功”，没有第三选择，就等于他没有表态。
　　弟子：在真相资料上，明慧基本规范了传单和小册子的内容。而电视节目，海外同修除了五年前制作了《风雨天地行》后，就再也没有制作完整的影碟。目前国内学员把大法真相短片和诸如“六四”、地震等揭露中共的短片拼凑成一张影碟，质量不尽人意。我知道制作一个好的真相影碟是大项目，但考虑到其巨大的作用，想建议海外有能力的同修从新重视起来，解决这个难题。不知在海外大法弟子很忙的情况下这样建议合不合适？

　　师：这些事你们有能力就协调做，如果没能力哪，也不勉强。如果你们手头没有其它项目，没有那么急的事啊，或者是有些学员也没参与什么项目、又有能力，那就做一做。

　　弟子：明慧能否对一些常见的问题，如怕心、对时间的执着、依赖常人等，组织专题交流？

　　师：修炼中的事都可以交流。可以写文章、做短期的栏目啊，这些你们是要协调好。
　　弟子：请问师尊，如何看待国内学员花钱请正义律师打官司的问题？很多案例是正义律师在法庭上义正辞严，但学员并没有救出来。还有一些学员认为，如果不请律师做无罪辩护，就是承认了邪恶的迫害。

　　师：我是这么看的。有能力或具备条件，律师我觉的还是应该请。为什么哪？学员不是最大限度符合常人修炼吗？你中共邪党不是标榜你“伟、光、正”、对全世界说你是讲法律的吗？好，那我就请律师。有一些为法轮功、为大法弟子辩护的律师，辩护中讲的句句在理，起到了很好的效果。虽然他们的辩护起的作用大小不同，但对邪恶迫害的揭露就是在讲真相救众生。明慧网和其它网站媒体报道出来的对这些律师的迫害，就更说明邪党的法律是假的，就更表露出在这场迫害中中共邪党的真面目了嘛。所以这件事情还是应该做的。

　　请律师在堂上辩护，这件事情的本身也是救人。不管坐在那儿听的，你是中共邪党派来的也好，还是一般民众也好，那么面对律师的正义论理，对听者来讲那就是讲真相。那是不是也在启迪他们的善心哪？有的法官听了都耷拉脑袋不吱声了，有的警察都佩服，走出来都得说两句：讲的真好。这就是人的善心被唤醒了。邪恶怕啥？不就怕这个吗？所以我觉的律师还是应该请的。世人都敢站出来说话，世人也都认清迫害法轮功的邪恶，邪党还不解体吗？而且世人也知道对迫害者的报应，懂得邪党一倒人们会清算它，参与迫害的人也知道要面对自己将来被审判，那人不得考虑这些问题吗？这对邪恶不是震慑吗？对这场迫害不是抑制吗？邪恶怕律师给辩护，邪恶不叫律师给辩护，那不正说明更应该这样做吗？但是没有条件的不要强为、不要走极端，不要师父这样一说没条件的也非做不可，一定要在理性中助师正法。
　　弟子：国内的学员在当前情况下自己制作大法书籍。有的学员认为把大法书做的精美一些是敬师敬法，有的学员则认为有限的资源应该多用到制作真相资料救人上。

　　师：对呀，现在在大陆把书制作的多么精美，那真的是没必要。从现在的情况来看，再精美也赶不上国际的印刷水平，所以费那个力干啥？只要能学法有书、能够起到救人作用，就行了，简装本一样使用。现在不是搞精美的时候，要全力用在救人上。如果是救人需要做的精美一点也可以，如果不是这样，就在三件事上多用功夫。
　　弟子：明慧网如何在救度海外世人方面发挥更大作用？

　　师：明慧网现在走的路子就是这个路子了。针对海外世人做什么，这不是明慧网专门要做的，但是随着时间的变化、世人对法轮功的认识越来越明白的时候，人人都会抢着看明慧，因为人已经知道了大法弟子是他们得救的希望。那个时候会有变化，毕竟明慧目前针对的是被迫害的大法弟子主体，是更靠近大法弟子修炼的窗口，不和其它媒体一样。
　　弟子：大法弟子在海外景点、机场发资料，很多地方主要是发第三者媒体报纸和退党传单，正面介绍大法的材料不突出。

　　师：法轮功的高深法理常人理解不了，也不能讲高了，要想正面介绍大法真相的资料，就是讲最浅白的道理，法轮功是什么，最浅白的讲法轮功的做人道理与功效。不管你们讲多少年真相，这都是最根本、永远都要讲的。因为有很多人对法轮功的不了解还是从最基本上不认识，所以这是将来永远都要讲的。至于说法轮功修炼的更高深的东西，对常人那就一点都不要讲，对常人来讲那只能起到负作用，因为常人理解不了。你们觉的都能理解，那是你们经过长时间修炼才一点点明白。想让一个常人一下子认识那么高，人理解不了就等于把他推出去了，所以对常人不能讲高。

　　弟子：大陆一些常人看到大法弟子发第三者媒体报纸，没仔细看就说法轮功“搞政治”，或者以为是和民运一伙的。
　　师：是要注意啦，头脑一定要清醒，理性的救人哪。但是现在人都知道中共邪党坏、说和民运一伙也好、说你是哪个民主党派也好，开始时也用不着太在意。我就是要你认清中共邪党，认清中共邪党之后我再告诉你法轮功是咋回事，一步步来没有关系。其实很多人恨不得法轮功现在就搞政治、把中共邪党打倒了才好哪，（众笑）大多数中国人都在这样想。虽然法轮功不要那个权力，我们没有搞政治，但是你要分清常人说的话是反意的还是只是一种表面认识，从而对症下药，才能药到病除。

　　弟子：大陆学员也有很多人讲真相就是发《九评》、讲退党、讲社会问题，认为正面讲法轮功真相过时了。
　　师：这些认识在明慧网上可以写一些文章跟大陆学员交流一下，跟他们说一说，告诉他。法轮功真相一定要讲，最基本的东西法轮功是什么，讲真相时永远都不能丢下，一定要讲。没听到真相的、不了解法轮功的人，对法轮功有偏见的，都是最基本的情况不了解、不知道，偏见都是被中共邪党灌输造成的，所以法轮功的真相还是要讲，要重点讲。

　　弟子：大陆科技界的大法弟子向师尊问好！大陆中小学生几乎全被邪党毒害，脑子里被灌输的都是大法不好。对他们和老师讲真相、办“三退”，是否可以作为当前讲真相的重点？这个相对容易做，我们可以在真相资料上给予支持。

　　师：这些当然可以做，讲真相的这些具体事，我想，看到问题了大家就去解决、就去做吧。
　　弟子：我们发现“揭露当地邪恶”的真相资料力度不够，是有些地方被严重迫害的主要原因之一。而且资料中普遍没有写明恶人的家庭成员、特别是子女的相关信息，这样恶人感觉不到舆论压力、有的还更加疯狂。这样的教训不少。不知这个认识对否？

　　师：有这方面的原因，这些可以在明慧网上报道，叫学员把邪恶了解的更清楚一些、报道出来，叫当地学员大力揭露这些坏人。这些是明慧要协助的，也把有些地区没这样做或做的不足告诉学员。
　　弟子：被迫害致死学员的家人有的因此仇视大法。这种遭迫害的家属、明真相困难的，能同普通众生一样对待吗？
　　师：当然了。一定要讲清真相，谁迫害死了你的家人？中共邪党。
　　弟子：学员用钱向资料点买真相资料是否可以？光盘一元一张、小册子几毛钱一本，等等。
　　师：通常都是不收费用的提供真相资料。如果资料点资金有问题向学员收费，那没有收入或很少收入的学员怎么办？从救人的角度上讲，有的时候不要钱给人家还挺费劲的，你一要钱常人就更不要了，这不给救人造成困难吗？有些地区大法弟子富裕，大家共同出力来办资料点。有的地区学员不富裕就不可行。

　　弟子：资料点制作的大法书，是否可以收成本费？
　　师：制作出售大法书是可以收成本，这个我早就说过了。
　　弟子：改字后，大陆现阶段是否应该大量制作新书免费给学员？
　　师：这个得根据学员能力看。有这个能力你就制作，没这个能力那就缓一缓。至于说免费给学员，真有那个能力你就去做好了。这些事都比较具体，你们想一想就知道咋做了。
　　弟子：我们代表长春大法弟子问师父好，弟子想念师父。迫害前各地辅导站的站长都起了很大的作用，迫害中被迫害的很严重，好多人现在状态不好，大家觉的非常可惜。正法已近尾声，这些人怎么办？我们应该怎么帮助他们呢？
　　师：讲真相对谁都是一样的。邪恶的迫害使他们受了很多苦。虽然我不承认这种对学员的迫害，正法中也在全面的销毁它们，可是正法未到之前它们还是疯狂的迫害大法弟子，所以说能走过来的是最了不起的。不管是辅导站站长也好啊，还是什么负责人也好，过去他们都是和其他学员一样的修炼人，不是说他修的好才当站长的，也许还没有一般的学员修的实，但是他能做事、愿意做事，才叫他做了负责人、站长。在对他们讲真相时也要看他们的心结误在哪里了。
　　弟子：迫害后，一批一批的同修走出来做协调工作，但又一批一批的被迫害。大家都在努力，但在协调上达不到迫害前的状态。

　　师：真的正念很足的学员邪恶就是迫害不着，邪恶迫害最凶恶的时候也没被邪恶钻空子。真的能正念足，就能抵挡的住。那正念不足，就很难抵挡的住。当有以前不出来的老学员走出来时，大家一看挺高兴，人手多了，可是别忘了，是人心使其走不出来的，人心也会带来麻烦。由于怕心或修炼状态有问题，造成邪恶把他抓起来了。如果他真的正念足、认识很高了，虽然从新走回来也能抵挡住迫害，那样才能比较稳定的不出问题。
　　弟子：现在大陆的协调人和国外的佛学会还不一样，一些时候明明同修那种做法不对，有些直接涉及到大家安全的问题，可是怎么交流也不改，只好用正念保护同修的安全。如何是好呢？
　　师：是啊，有这样不管不顾的，会被邪恶钻空子，才会带来那些麻烦。自己不精進、也不管别人的安全。如果大家都很能理性的看问题、用正念做事，形势会又一样。

　　弟子：目前脱离大法走入宗教的人还不少，他们的情况也不尽相同。有的还承认自己是师父的弟子，但处在邪悟状态。对这些人我们也花了不少精力，有的回来了，有的还固守着宗教那点东西。我们知道师父一直在管着他们，我们还应该怎么办？
　　师：把真相讲到位，捅破他那个误区，他就明白了。这些人多数是怕心造成的。宗教中现在还没有公开那么迫害嘛，宗教也开始被迫害了看他还去哪儿。就是怕。
　　弟子：长春市与师父有缘的人很多，他们都承认师父人很好，但是再深入讲真相就很难。还能用什么办法救他们呢？
　　师：深入讲真相不等于对症下药了，误在哪里在哪里讲。还有些邪恶留下的因素和迫害中制造的谎言还在起作用。找到了根本障碍就可以解开。
　　弟子：大陆大法弟子参与“过渡政府”的运作是否合适？（师：不合适。）目前参与“过渡政府”的网民部的基本都是大陆大法弟子，而且还在拉大陆学员加入。
　　师：我不想叫大法弟子参与常人的事。“过渡政府”、民运、各民主党派对大法弟子很认同、很友好，但也不能因此把修炼与大法弟子的历史责任与常人的事情搞在一起。大法弟子不要参与常人的事。从另外一个角度讲，大法弟子是个修炼的群体，他们能放下一切、使邪恶没办法，是因为他们心中有法。常人的事真的要在大法学员中搞是行不通的。假如真的这个群体不行了，那些把希望寄托在法轮功这的也没希望了。

　　弟子：贫困地区大法弟子被抓后，想请正义律师打官司，费用要十万元。因为大法弟子的家人在经济上无能为力，当地几乎没有有经济实力的同修，所以只有靠整体同修的帮助。这样做是否算集资？

　　师：要费太高本身就有问题，要找通过讲真相有了正义感的律师。通过打官司真能揭露邪恶、救众生、又能保护大法弟子，当地大法弟子在认识上都能有那么明确的认识，而且在运作过程中大家都能配合，那我想就是一件好事。如果单纯的想免于被邪恶抓捕啊、迫害呀，那就没有那么大的威德。大家相互帮助，捐助一些钱请律师，这应该是没有问题的。如果是负责人出面叫大家捐钱来做这件事情，费用大而大家又不认同，我想那就要看看出发点是什么。

　　弟子：被邪恶通缉的大法弟子做协调人是否有安全问题？
　　师：出于保护大法弟子的角度哪，还是要考虑安全。

　　弟子：中文网站的文字水平一直提高不上去，造成在常人（特别是知识份子）中的可读性不够好。这是否影响救人速度的原因之一？
　　师：这个我倒没有太听说。因为明慧网报道中揭露迫害、反映大法弟子修炼实际情况是作为第一性的，在文字上能够保持一般的可读性就行，不是要强调怎么高的文法与艺术性的媒体。当然了，文笔特别好那当然更好。要说明慧网的文字差到不能救人，我还不承认这个事。（众笑）

　　弟子：《明慧周报海外版》目前在香港、台湾，在美国的纽约、费城、华盛顿ＤＣ、旧金山、达拉斯等地发行，同修认为讲真相效果很好。明慧的其它真相期刊，是否也可以挑一种，在海外发行？

　　师：明慧的东西社会发行你们可以试着做，但是毕竟他是直接反映大法弟子受迫害情况和修炼情况，常人接受到什么成度，这得你们酌量着做。

　　弟子：在向西方政要讲真相时，西方国家的一些左派议员表示支持法轮功学员反迫害，这方面我们应注意一些什么？比如，是否可以鼓励他们集体表示支持法轮功？

　　师：可以，讲真相是针对人、是救人，不管他是什么身份。如果他们愿意做一些反迫害的决议，这就很有意义，同时也很对中共邪党的胃口。

　　弟子：新唐人制作的神韵观众反馈节目，目前明慧也在转载。我们能不能稍微大量制作、作为推广神韵的材料之一？

　　师：这个在新唐人电视台和其它媒体可以大做，明慧就不要大量做，明慧不要偏离角度。

　　弟子：神韵光盘在大陆的推广，目前这种力度是否可以？推广神韵的同时，是否可以同时讲大法真相？有同修说最好在看神韵前不要让人有障碍、认为是大法的。

　　师：是，讲真相一时不能讲到位，那最好先什么都不说。看了光盘他就变了，那时候你找他讲真相都能听進去。可是在没看的时候你讲真相不到位，他要抱成见去看了，他只要脑子有一念，他看的效果就不好，有一念就是障碍。

　　弟子：有的大陆同修投稿说若明慧不登就给大纪元。这是否有安全问题？尽量与明慧单线联系。

　　师：是啊，要不怕有安全问题就做吧，有安全问题就理智的对待。

　　弟子：师父以前提到至少要救度大陆百分之五十以上的众生。现在形势如何？若我们继续正念精進，是否有希望超越这一目标？达到百分之六十到七十？

　　师：因为每一层神看到世上的事情他们都在做安排。无论哪一层的安排都是地上人十个留一个。从现在你们做的情况来看，还不够多。不是我要多少，要尽量救，最低留下一半，或者是百分之七八十最好，所以我就叫大家尽量的做，就是这个原因。因为我知道世上的人大多都是上面来的，所以这和当初那些神的安排时的情况也不一样了。他们知道今天的人类是这样的人类、都是高层来的，当初谁也不敢说世上人十个留一个。但是邪恶已经安排到这种程度了，这些事谁也收不回去了，所以面对这些邪恶造成的阻力就不能放松讲真相的事。

　　弟子：由于目前翻译人手的限制，法文圆明网和法文明慧网共享翻译文章，所以两个网站的内容非常类似。一些同修问是否有必要维持两个内容几乎相同的网站。

　　师：如果法国学员能够有人手的话，就尽量不要让它一样。如果人手不够的话，那也就难说。但是哪，圆明网可以报道一些其它内容，明慧网不能改变特点，这是不同的。

　　弟子：德语的圆明网因为人手缺乏，想和德文明慧合作，分享资源。

　　师：只能说明慧网的那部份可以共享，这样节省人力，那么其它部份还得靠圆明网自己去做。

　　弟子：大法在众多国家洪传，如何在明慧网上更好的反映大法在世界上洪传的情况？

　　师：这个不是明慧要主要做的，做一般报道可以。明慧主要是针对大法弟子主体的修炼情况，特别是揭露中国大陆的被迫害情况，把中国大陆的大法弟子修炼的情况作为主要报道的对像。其它的可以附带做，但是不能偏离你们现在做的这个路，就是你们已经走出的这条路。

　　弟子：法文《法轮功》一书已经停版，但在学员中还在流传。是否可以将此书的电子版免费给新学员？

　　师：可以。网上一直有，大法网站也有，一直有法轮功资料免费下载的，这个可以做。

　　弟子：对于“解体中共、制止迫害”，之前我们对海外报道把关时不会回避这个问题。但由于考虑到避免大法弟子误认为这是一个“方向”，而且我们也看到有些学员在这一点上表现出以此为大，所以我们没有特别突出这个去报道。这样处理合适吗？是否我们有顾虑心？

　　师：解体它的过程是消减它的过程，一来减少对大法弟子的迫害，二来为救人扩大范围。其实讲真相揭穿邪党的谎言就会使其解体，就在起这个作用，邪恶政权就是靠欺骗维持着。作为明慧网来讲，保持你们现在的态度是没有问题的，历史上任何一种修炼方式都与政权没有关系。但是有一点你们是知道的，基督教也好，佛教也好，都是要解体邪恶的。撒旦也好，魔王也好，不管它是什么，包括世上的那些害人的妖精也好，那些和尚啊、法师都在做法事处理这些事。在过去的老一辈的基督教、天主教里边也有专门处理这些事情的那些法师或专职人员。但是不管怎么样，它都没有针对掌握了人类政权的邪恶去做什么。

　　一说解体中共，有人就不理解了。实际上是解救被这个大魔、大邪恶绑架了的众生，在挽救人。很多人说这与我们修炼有什么关系啊？是，今天的修炼和过去的修炼也不一样，大法弟子是有使命的。芸芸众生，无量无计，为什么你当了大法弟子啊？这么巨大的宇宙更新过程、再造过程，你们为什么当大法弟子啊？大法弟子就有那么大的责任，那这个责任就是要在众生都不行了的时候、世人被恶魔中共邪党绑架而无望的时候救度他们。今天的众生又都是天上来的，而且每一个人甚至于他都代表着一个天体体系的，所以救一个人等于救无量无计的生命，这背后的威德太大了，你说一个常人能做得了吗？配吗？不配。只有配做大法弟子的人才能做得了，才能解体这恶魔。

　　这么大的事情是和正法直接联系起来了，所以我叫大家是“正法时期大法弟子”。那正法时期大法弟子和将来的大法弟子修炼有什么区别呀？将来的修炼他没有这么大的使命与责任，只是个人圆满为根本的。今天面对这么大的世间邪恶，不但绑架了世人，还在迫害着能解救他们的大法弟子，在它的历史上毁了那么多众生，还有那么多众生在被毁中，大法弟子不去救他们谁去救呀？我虽然不承认这场迫害，它毕竟发生了，人已经被迫害了，所以我们得去救。那救就得告诉人，中共邪党是魔鬼在世上的世间形象，解体它是救人。不是为了解体它为目地，救人是目地；解体它不是为了要它的政权，是解脱被绑架的中国人，所以要全力的讲真相、救众生。

　　人们都知道真相后迫害就无法维持，中共邪党就会倒台，但那不是为了叫其倒台而做的，是以众生得救为目地的。这是迫害者自己把自己打倒的，是众生解体了它。中共邪党就是那个大魔，解体它针对这个邪恶的因素，针对邪党在世上的形式，不针对人，所以叫人退党，退出邪党、退出邪恶的控制。除了几个邪恶转生来的首恶之外，不把人当魔，人是被它绑架的。就是这么一个关系。对于明慧来讲，这些你们把握好，不直接讲或少讲解体中共邪党是可以的，少报一点也没有关系。

　　弟子：对常人介绍神韵时，是否可以将神韵网址通过电子邮件送给常人团体或者个人？

　　师：介绍神韵网站应该是没问题，但是做的象人们反对的垃圾邮件一样，那会收到不好的影响。所以你们要理智的做、要智慧的做，别叫人家反感。

　　弟子：日文明慧全体大法弟子问师尊好。我们会继续努力，更多更好的反映中文明慧。

　　师：是，我相信，因为大家都在一直做，做的也很不容易。

　　弟子：有很多地方因为整体心性不够，配合不好，不敢请神韵，或者怕办亏了，很难推动。请师尊开示，再不办就晚了。

　　师：其实办神韵哪，没那么难。就是不太懂，把他看的很难。其实就是找个旅馆，把神韵安置下来，住下。每天给他们准备点饭，买盒饭也可以，或者是吃快餐，都可以。联系剧场谁都可以去联系。联系剧场要和当地佛学会讲好、代表当地的佛学会来办这件事情。联系剧场时把新唐人拍的介绍神韵的广告片和观众反馈片子给他们放一放、看一看，他们就知道了。你不用说，他就会问你，买秀啊还是你们自己包场？所以我们学员基本都是自己推票啦，这就很简单了。签合同时要讲清费用，票提一部份出来，自己负责卖一部份票，剧场票房负责一部份，卖出多少张，剩下的票还给票房。因为一张票就是一份票钱嘛，所以你剩下的票要还给他，然后最后结算。或者还有只租场地总价是多少钱就完了。关键是最劳累和费心的是学员推票，卖票。过程很简单，不复杂。

　　但是有一点，在西方是有社会阶层的，剧场也是一样，这很关键。档次高的剧场，社会中的主流就会去。如果不是高档次剧场，社会主流就不去。那这一点你们要清楚，不要光图便宜，主流社会的人不去观众就少。

　　弟子：明慧记者是否可以写学员家属支持法轮功的故事？

　　师：是正面的当然可以了，这都是可以的。如果有条件这些事你们都可以做，因为他是正面反映大法弟子情况和世人对大法弟子的态度问题，也能起到救人的作用。

　　弟子：圆明网能刊登师父的经文吗？还是只有明慧网才可以登？

　　师：我只在明慧网上登，因为保持他的可信性。其它大法弟子办的内部网站可以转载，省的那些个假的捣乱。

　　弟子：神韵在日内瓦和瑞士的准备及修炼环境不同于其它国家，日内瓦和瑞士有什么特殊性吗？

　　师：没有特殊性，日内瓦和瑞士做神韵是一样的，如果在巡回演出期间安排秀是一样的。但是常人买的秀，学员就不用去参与推票了。这样的情况学员就不用参与，是常人自己卖票，他们自己包场，是这么回事。如果是巡回演出到瑞士，那是要学员参与的。巡回期间不买秀，那时谁不叫学员参与，那谁就做错了。

　　弟子：师父您说过三界外已正完法，现在的人多数是从高层来的。是否可以理解为这些人不管得救与否，他们原来的天体已经得救、進入未来？

　　师：大法弟子有很多是高层来的，也有从比较高的层次来的，象那些地方都正完法了。大法弟子修成是什么样可以预见的到，在正法的过程中师父就帮你圆容了。如果这个大法弟子中途没修那么高，那个世界也会解体掉，就在他能修多高的地方再从新给他圆容一个。如果这个人最后没修成，那就什么也没有了，就没有未来的天体，没有他的位置，他代表的一切也就没有了，和常人一模一样。

　　弟子：我们地区学员不是很多，我们写弟子专访文章是否会把学员暴露给邪恶？

　　师：有这个问题。有的时候这个地区学员不多，如果你在专访文章上写了自己是哪个地区的，那邪恶很可能就会猜到。所以在这些事情上明慧网一定要酌情，不要暴露他们，要注意他们的安全。

　　弟子：“明慧焦点”电视节目曾在讲真相中起到很好的作用，但后来由于人员的问题停了。现在我们想恢复这个栏目，也有一段时间了，可是因为各种因素，还未能恢复。今天听师父讲法，是这个节目不需要做了吗？

　　师：我有这么说吗？做什么你们自己协商着办，太具体了。你们办什么我都不反对，只要是讲真相的事情我都支持。最大的问题就是你们怎么样能够协调好。怎么样能够落到实处，有没有这个力量去做，这都是你们自己来把握。前提是你们救人的事我都支持，大法弟子做什么都是为了救人讲真相。

　　弟子：大陆有些大城市还没有当地的真相资料。比如当地的《明慧周报》和真相小册子。这种情况是我们帮大陆同修做出他们当地的真相资料，还是等大陆同修自己来做？

　　师：其实哪，国外这边人手很有限。要是把大陆几百个城市全包起来做真相资料，你真做不过来。这事还得协调好。

　　弟子：在申请剧场时遇到困难，是否也与没有起诉中领馆的破坏行为有关？

　　师：你们有时候在申请剧场的时候，对，碰到的最大一个难题哪，不是办神韵的本身，是中共邪党在背后捣乱。但是不管怎么捣乱，我就在想，大法弟子有自己的路，你就正念的做下去，自然你就能做得了。你要被它给动摇了，你就不能够做好你要做的。是，你们可以起诉它们，把它揭露出来叫世人看反而有助推票。如果人手不够，那就酌量着做，先解决重要问题，过后再把它诉讼到法庭上去。告它不是目地，揭露它是目地。其实中共邪党不知自己在国际社会有多臭。比如神韵到哪演出，中共邪党的领馆就给当地各国驻外领馆打一圈电话，告诉他们不要去看神韵演出，结果他们都来买票看了演出。本来很多都不知道演出的事，它这一来帮神韵做了一圈免费广告。而且他们买票时都在问它们（中共邪党领馆）为什么这么做，正好给他们讲真相。我早就说过，中共邪党什么也不做还好点，它们一干什么事就是丑事、就是败事。

　　我就讲这么多吧。大法弟子就是这么大的责任。你们救人的各个项目都是大法弟子主动的组建起来的，在运作当中都发挥了极大作用。无论是讲真相、救人，效果都非常明显。这一点我是真高兴。从初期在具体问题上我很担心，怕你们把握不好，怕碰到各种困难解决不了，所以那个时候很操心。现在我不操心，各个项目做的都很好，也不那么经常给各项目负责的学员打电话了。大家已经成熟起来了，事情办的越来越好了。每一个媒体的路都是你们自己走出来的，也确定了自己办媒体的方向，也把握了自己的尺寸。特别是明慧网，在这方面做的很好，一直把握的很稳，没有出现过大的问题，基本上是在健康的发展中。在这个过程中，不出问题的本身对邪恶就是最大的打击。

　　明慧网的稳定、这种不被干扰状态、及时的报道，中共邪党开始是恨之入骨，现在是怕的要命。有些世人哪，不都是随着邪恶的走，被欺骗的人有些当初反对法轮功、现在转变为佩服，这就说明你们在讲真相中真的是起到了很大的作用。最起码你们都看到了，国内国外的学员的状态，互相的信息的交流，在这种信息中你们知道了整体情况，大法弟子整个的修炼状态的情况，也知道了邪恶迫害大法弟子的具体情况，也了解了大法弟子在这场迫害中是怎么去针对的。是，不管大法弟子修炼状态是什么样，一路有走的好的，有走的差的，但是我们明慧网在及时报道中却起到相当了不起的作用。所以明慧网是伟大的，参与的学员是了不起的。

　　谢谢大家！就讲这么多。（热烈鼓掌）
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