刻录塔使用问题集锦
为了使刻录出的光盘质量好，刻录塔在使用过程中不出问题或少出问题，在实践过程中总结了一些注意事项，在这里以问答的形式简述给大家，供参考。
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一、刻录塔购买后需要设置吗？

答：需要设置的主要是以下二方面：

1、设置成“不忽略读取错误”。

刻录塔应该都有这项设置，但不同种类控制器的设置方法可能不统一。下面提供几款刻录塔控制器关闭“忽略读取错误"的操作方法：（没有提到的可参照设置）

（1）德科（DATEK）控制器的设置方法：

按上下键把主菜单调到“系统设定”---> OK(進入) ---> 進阶设定--->OK(進入) ---> 忽略读片不良位置---> OK(進入) ---> (调整成)“不是”--->OK(确定) ---> 不断按ESC退出到主菜单

（2）伟宝（Vinpower）设置“不忽略读取错误”的方法：

1.开机

2按上或下键选择——》（8.高级菜单）

3按ENT键

4按上或下键选择——》（6.系统设置）

5按ENT键

6按下键选择——》（3.跳过读取错误设置）

然后设置成“否”。

（3）刻录塔控制器是ACARD的操作步骤：

长按ESC键大约3秒，進入12项，调上下键，出现了“读取错误跳过”项，再按ENT键進入，再按上下键选择“关”,按ENT键确认。自动返回12项内，然后按ESC键退出。

（4）Vicopy的控制器设置方法与德科的相同：

按上下键把主菜单调到“系统设定”---> OK(进入) ---> 進阶设定--->OK(进入) ---> 忽略读片不良位置---> OK(进入) ---> (调整成)“不是”--->OK(确定) ---> 不断按ESC退出到主菜单
2、设置刻录速度 和读取母盘速度

下面以德科 U788控制器为例说明：
设置刻录速度：

按▼键到出现 [7.设定刻录速度 ] 时按“OK”键進入。 

> 屏幕出现[ [烧录速度] CD = 56 ]，按▼或▲键调整到16。按“OK”键确认。 

> 下一屏[[烧录速度] 音乐光碟 = 10 ] 按▼或▲键调整到10。按“OK”键确认。 

> 下一屏[ [烧录速度] DVD = 16 ]，按▼或▲键调整到6。按“OK”键确认。 

> 下一屏按“OK”键确认。返回到[7.设定刻录速度]。 

设置读取母盘的读片速度 ：
> 按“▲”到出现[11.系统设定]时按“OK”键進入。 

> 按▼键到出现 [9.设定读片速度]时按“OK”键進入。 

> 屏幕出现 [[设定读片速度] CD =56 ] 按▼或▲键调整到24。按“OK”键确认。 

> 下一屏 [[设定读片速度] DVD = 16] 按▼或▲键调整到8。按“OK”键确认。 

> 屏幕返回到 [9.设定读片速度]按“ESC”键退出。

二、刻录光盘用几速最佳：
答：对于刻录塔，刻录DVD推荐用6倍速，刻录VCD推荐16或24倍速。

对于小光盘，刻录速度要更低，同时要低于光盘面和光盘外包装标识的速度。
三、刻录塔工作时，需要休息吗？

答：刻录時要注意让刻录机适当休息，建议连续刻录一小时左右就停下来，休息15-20分钟以后，再继续刻录。夏天还要适当缩短刻录时间。
刻录光盘时，刻录机会产生大量热量，如果不休息，刻录机在高温时工作，可能会影响刻录质量，也有可能影响刻录机的寿命。

四、如何保证母盘质量？

答：刻录塔需要母盘载入镜像，所以保证刻录塔所用母盘的质量很重要。
1、刻录母盘，建议用电脑刻录，不建议用刻录塔刻母盘。

2、刻录建议用NERO刻录软件，刻录时建议勾选“校验写入数据”，方法
如下图：
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校验正确的再作为母盘。
3、传递母盘时，请注意不要挤压母盘，防止光盘变形等。有条件的可以放在光盘盒后再传递。

4、拿到母盘后，请直接放入刻录塔中保存镜像，刻录塔要关闭“忽略读取错误"，如果保存时提示错误的，请换个母盘再保存。

假如母盘刻录有错误，那载入的镜像就会有错误的数据了。
保存为镜像后，再用影碟机或电脑播放母盘看看是否正常。这是因为每次拿取或放置光盘，都有可能使盘面沾上灰尘或造成划痕，所以拿到母盘后建议最先的操作是保存镜像。

5、母盘的刻录质量和保持读取面干净是关键。

假如母盘不干净（比如有灰尘污渍或划痕），那可能同样导致类似结果。

如果是自己制作母盘，请确保母盘质量良好；
如果是从其他人那里拿到的母盘，拿到后，建议检查光盘读取面是否干净，选用的光盘是否是质量好的光盘。同时，尽快将母盘保存成镜像。

6）使用母盘的正确方法和顺序：

①刻录塔要预先设定为“读盘时不忽略错误” ---> ②光盘母盘放入刻录塔的刻录机 ---> ③刻录塔的刻录机读取母盘（把母盘存成硬盘上的镜象）---> ④然后用这个镜象实际刻录光盘。
如果预先设定为“读盘时不忽略错误”，那么在③这个过程，如果母盘有不能纠正的错误就会发现（报错、终止），这就最大程度保证镜象文件没有缺陷。

如果预先设定为“读盘时忽略错误”，那么在③这个过程，如果母盘有问题就不会被发现，这个情况下刻录塔硬盘上生成的镜象文件难免有缺陷，会导致用这个镜象刻制出来的光盘质量有问题。

五、同一台刻录塔可以用不同品牌的刻录机吗？

答：最好使用品牌和具体型号都一样的刻录机。因为如果刻录机型号不一样，刻录策略可能不相同，刻录时有可能会互相牵制，不能很好的同步工作。

六、购买了不推荐的设备和光盘怎么办？

答：如果购买了不推荐使用的光盘，建议尽量找商家调换。有的设备已经购买了，是可以使用的，但是使用时要注意观察。如果设备没有异常，刻录质量也没有发现问题的，是可以继续使用的。具体能否继续使用，建议到天地行技术论坛刻录版发帖询问。
七、为了更好的散热，是否需要拆除机箱挡板？

答：对于刻录塔，不建议这样做。因为刻录塔的机箱有风道和散热风扇，会帮助刻录机散热。如果打开挡板，那散热风扇就不起作用了。

八、刻录机的使用寿命是多少？什么时候需要换刻录机？

答：这个没有定数，和使用情况与所用光盘质量都有关系。一般来说，多数刻录机能够刻录几千张光盘以上的。但是刻录机有个体的差异，有的可能刻录不太多出问题了，有的能刻录更多张光盘。刻录机的保修时间是一年，一年之内出问题的，可以送去保修。
在日常使用中，如果刻录机刻录的光盘正常，是不需要更换的。

如果出现废盘增多、刻录时间增长、刻录光盘质量不好时，在排除光盘和其它硬件故障以及刻录速度过快、散热不好等原因后，可以考虑是否是刻录机老化的问题。

比较准确和快捷的方法是采用光盘质量检测的方法，来判断刻录机的刻录质量。（具体请参考：天地行技术论坛光盘刻录技术版【索引】光盘刻录技术版精华帖与教程中的“光盘刻录质量检测”部分，请破网访问。
链接地址：http://tiandixing.org/viewtopic.php?f=71&t=34491）
如果一台刻录塔的几台刻录机陆续出现问题，可以考虑更换刻录机。更换时，建议全部换成同品牌、型号的刻录机。因为如果刻录机型号不一样，采用的主控芯片可能不同，刻录时有可能会互相牵制，不能很好的同步工作。
九、刻录塔在日常使用中，需要观察什么？

答：需要观察以下情况：

1、废盘多少：
如果废盘增多，可能是所用光盘的问题或刻录塔硬件问题等。如果最近购买或更换了光盘，要考虑是否光盘质量问题。一般说来，废盘率少，并不能说明光盘质量就是好。但如果某种光盘废盘比较多，那肯定是有问题的。

2、刻录时间：
我们推荐的刻录机，正常6倍速刻录DVD，时间一般在十分多点。8倍速刻录，时间一般是八分半多，不超过九分钟。

其它的刻录机有的刻录时间会比上面的长一点。
如果经常刻录时间比较长，比如6倍速刻录接近12分，或8倍速刻录接近十分或更长。如果经常出现这种情况，那可能是光盘或刻录塔硬件有问题了。

3、刻录质量：
比较准确和快捷的方法是采用光盘质量检测的方法，来判断刻录机的刻录质量。（具体请参考：天地行技术论坛光盘刻录技术版【索引】光盘刻录技术版精华帖与教程中的“光盘刻录质量检测”部分，请破网访问。
链接地址：http://tiandixing.org/viewtopic.php?f=71&t=34491）
会员经常用能否正常播放的方法来测试刻录质量。但是这种方法并不准确。

因为市面上的光盘，即使是次品盘，刚刻录的光盘大多数都是能够正常播放的，否则这种盘就不会有市场了。另外，很多的影碟机都是有纠错功能的。对VCD机来说，有“超强纠错功能”；对DVD机来说，有“超强读碟功能”，而且DVD播放机对于VCD盘也有比较强的读碟能力。所以这种检测方法并不准确。

也就是说，能够正常播放的盘，未必刻录质量很好。另外，一台机器能播放的光盘，未必其它机器也能播放；刚刻录的盘能正常播放，未必几个月或几年后也能正常播放。

所以要注意其他人的反馈。刻录的盘自己也要留几张，过几个月后，再看看盘能否正常播放。

4、观察散热情况

观察刻录塔机箱风扇是否运转、是否向外抽风。

观察刻录机发热情况。刻录机弹出光盘时，摸一下托盘的温度。如果温度比较高，这时就要刻录机休息散热了
建议连续刻录一小时左右就停下来，休息15-20分钟以后，再继续刻录。
十：刻录塔不用镜像，直接用母盘对拷可以吗？

答：不建议这样做，现在的刻录塔一般都支持用镜像刻录的方式，用母盘直接对拷的缺点如下：

假如不用硬盘的话，那就是用光驱读母盘刻录，每次刻录都要读母盘、每次读母盘可能有小错误（刻录却不中断，但对刻录质量有影响），这就不好，没法保证刻录质量。

再者，母盘反复使用会有损耗，比如会有磨损/划痕/污渍/灰尘干扰等等，可能对刻出来的碟片影响很大，比如出马赛克等等。因此，假如无法加装硬盘、不得不用<从母盘直接刻盘>的方式，那么建议到一定成度的时候从新换一张新的母盘为好，具体到什么成度时更换新母盘，这个要看具体情况决定，以不影响刻制的碟片成品质量为标准。请一定要格外注意刻录速度别太快（使用母盘对拷的情况下建议刻DVD不超过6速）且必须经常检查母盘和成品的实际质量。

十一：用刻录塔要用母盘存成镜像，效果不如用电脑刻录吗？

答：不是这样的，电脑刻录也是要操作规范才可以保证效果。使用刻录塔如果是按照上面所述的那些规范要求進行操作，刻录质量一样是可以保证的，当然前提是严格按照规范要求操作。

相对于电脑刻录，用刻录塔是多了一个读取母盘的操作环节，就是先要读取母盘制作镜像，将镜像保存到刻录塔内的硬盘里。但是如果我们操作得当，严格按照前述的“四、如何保证母盘质量”等相关要求，是可以保证母盘与原始镜像中的内容是完全一样的，同时后续的操作也要严格按照规范要求進行，那么刻录塔刻录出来光盘的效果也是很好的。
参考目录：（1）刻录塔之使用篇。网址如下：（请破网访问）
http://tiandixing.org/viewtopic.php?f=71&t=103417&start=0
（2）刻录塔所用母盘相关的几个问题。网址如下：（请破网访问）
http://tiandixing.org/viewtopic.php?f=71&t=170524#p947673#p947673
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