修炼法轮功是一种权利，陈女士说，一直到她生命的最后一天
《华尔街日报》记者伊安. 约翰逊撰稿 

2000年4月20日 

[中国潍坊消息] 在陈子秀去世的前一天，逮捕她的人又一次要求她放弃她对法轮大法的信仰。在又一轮警棍打击后几乎失去了清醒意识的情况下，这个58岁的老人还是坚定地摇了摇头。 

暴怒的地方官让陈女士赤脚在雪地里跑。据其他目击这一事件的监狱中的人说，两天的折磨使她的腿严重淤伤，她的短短的黑发上粘着脓和血。她在外面爬，呕吐并因虚脱而昏倒。她再也没有恢复知觉，并于2月21日去世。 

一年以前，中国以外只有很少的人听说过法轮大法及其养生的功法。法轮大法以法轮功这个名字为人所知，它包含了调息、打坐以及阅读功法创始人李洪志劝善、有时颇为超常的著作。（译者注：习炼法轮功功法无需调息。原文此处为西方记者的误会。） 

尽管法轮功已经在中国数百万人中流行，他在国际上引起注意还是去年4月25日的事。那天， 10000多名信众汇聚北京，围住了政府领导所在地中南海，要求政府停止在国家报纸杂志上将他们描述为宣传迷信的邪教。这一人群构成了奇异的景象：大多数是中年人，劳动阶层，当日离开北京市中心回到各地自己的家之前，他们只不过安安静静地在那里打坐。 

但是，在一个对其威权的公开挑战没有足够包容力的政府眼里，这个抗议是一次无法原谅的挑衅。政府逮捕了数百名法轮功组织者，并发现其中一些人是中央政府、警察甚至军队中的官员。由于担心一个迅速发展的宗教会影响这个无神论的国家，北京在去年7月宣布法轮功为“邪教”并正式予以取缔。 

面临着政府安全部门的全力打压，法轮功本应该迅速消亡。但与偶尔挑战共产党的异见者不同的是，法轮功的活动并未因为大规模的逮捕、殴打甚至残杀而停止。相反，一个强硬的核心仍然继续抗议。在北京的市中心，每天有数十人因试图展开呼吁恢复这一团体合法性的横幅而被逮捕。一年以来，法轮功信仰可以说是对共产主义统治的50年威权最持久的挑战。 

代价过高的胜利？ 

陈女士的故事是极端的例子之一。一方是共产党，它如此坚决地取缔法轮功，并已采用了自1989年在天安门广场镇压由学生领导的反政府运动以来最大规模的公共安全手段。政府在这场斗争中，如果可能获胜的话，将付出极大的代价；它的铁腕手段已使上百万的普通群众对它不报幻想，比如陈女士的女儿，她在发生去年的事件以前是不关心政治的。同时这也损害了中国的国际地位，因为它需要外国的帮助来解决一系列紧迫的经济问题。（2000年4月21日译稿）

因为什么，你们举起了手中的棍棒？如此凶残，到底为了什么？
--- 惨死的法轮功修炼者陈子秀的女儿致打人凶手的公开信
刘先生，邓女士： 

我是陈子秀的女儿张学玲。陈子秀想必你们都知道，就是今年春节过后，死于你们的凶残棍棒之下的那位年近6旬的老太太。一直以来，我很想见到你们，希望真诚的跟你们谈一下，担心你们会产生一些误会，我还是先写一封信吧。提起笔来，不由想起了母亲，思绪万千，泪如雨下。 

妈妈在2000年1月3日刚刚度多了她58岁周岁的生日，按照年龄，可以算得上你们二位的长辈。按照她的健康状况，再活20年是没问题的。我想二位也同我一样，为人子女，为人父母，一定能体会到我们一家失去亲人的痛苦和我们心中的怒火及对你们一帮人的仇恨。我在4月17日被公安拘留，你们却一直逍遥自在，甚至受到表扬。那些日子，我一度想用同样的甚至用更为凶残的方式去为母亲报仇，我知道你们和你们为之效力的势力是根本没有人性的，也根本不需要考虑法律的。但我更希望用法律手段解决。除了我的善良，我的希望又说明了什么呢？ 

禽兽们可以为了自己的生存互相残杀，弱肉强食，这是动物的本性，是自然法则。人是不同于动物和禽兽的，人有道德的约束，在法制国家里，应该还有法律的约束。因为人有道德，人类社会变得美好，有亲情，有真情，尊老爱幼，互相帮助，正义善良受到尊敬，邪恶犯罪受到惩罚。 

而你们呢？惩善扬恶！沦丧道德！践踏法律！禽兽不如！你们要将人类社会推向哪里？！ 

邓女士，你还记得我妈妈慈善的面容和她健壮的身躯吗？你还记得她因被你们毒打时痛苦的神情和呻吟吗？在她生命的最后三天中，她是忍受着怎样的巨大的肉体的痛苦和心灵的折磨，无怨无悔地煎熬了每一分每一秒。邓女士，我想对你说：她是一位母亲，一位老人，一个善良正义的人，一位经历了无数坎坷而乐观的人。她是值得我们每一个人尊敬的，她却死于已步入两千年的民主法制的中国，死于你们这些政府官员的组织之下，罪恶之手，惨不忍睹，骇人听闻，千古奇冤！令人难以置信！ 

妈妈是漂亮的，年轻时在照相馆挂的不多的模特照片中，经常会看到妈妈的笑容，当时我们常为有这样一位漂亮的妈妈感到自豪；妈妈是热情和善良的，虽然贫穷，却经常施舍素不相识的人，吃饭时如有陌生人来打听房租，她会立即放下碗筷，领着人家跑遍全村；妈妈的身体是健壮的，妈妈付出生命的代价追求真理，我明知伸冤不会有结果却四处奔波，妈妈的行为在启发、教导我们远离愤怒、仇恨和敌视。
妈妈的经历是坎坷的，一生中，她的婚姻生活只有14年，37岁时，爸爸得了肝癌，她知道晚期是不治之症，她瞒着奶奶，瞒着我和哥哥，从未出过远门却和爸爸东奔西跑去看病，日夜守候在身边，一直到爸爸去世。一百天后，妈妈又失去了姥姥。那一年妈妈只有38岁，哥哥13岁，我11岁。窘困的生活，年幼无知的孩子，没有人能够真正地帮助她，宽慰她。中年的妈妈深深地领悟了“寡妇门前是非多”这句话的无尽含义。不懂事的哥哥因家中的磨擦曾经恶语中伤妈妈，两年的时间不喊她一声“妈”，不见她，一直不跟我们生活。每逢过年过节，我知道妈妈心如刀绞，能有几个人体会到这种滋味。那些房子是靠我们母女借着月光，到处捡砖头盖起来的。在还没有那么多机械化的农村，一个没有男人的家庭，让妈妈也曾在突如其来的大雨中坐在麦垛中嚎声大哭。她所承受的精神和体力上的风风雨雨如泣如诉，让我们无以报答，而今又无法面对。 

我们现在只是在证实真理，唤醒良知，呼唤正义。不知你们是否还有人性在，是否感到了忏悔和负罪？相信生命的历程中终究会有一天，罪恶会受到应有的惩罚，相信历史是公正的，终究会有一天真理会显现。其实我也曾跟你们一样因为相信政府、跟政府站在一起而误会了法轮功。我曾教育妈妈、批驳她们的思想。然而，妈妈的死让我惊醒。 

谁对谁错？谁善谁恶？谁是谁非？我悔恨万分，如果再早一些清醒、觉悟、理智，悲剧还会这么大吗？通过妈妈她们遭受的一切，我们不应该深思和反省吗？世界上哪一个国家的邪教徒，甚至是哪一个普通人面对如此残暴的严刑拷打可以做到打不还手骂不还口，她们并非无还手之力，有这样善良的邪教徒吗？她们邪在哪？她们错在哪?他们因为信仰而身心受益，找到了生命存在的意义。 

其实你们只是一些人手中的恶棍，被人指使，而依附权势的奴性正是我们民族的悲哀，正是我们悲剧不断的症结所在。奴性滋养的权贵有恃无恐，邪恶了的权势彻底忘掉了他们对人们的职责。没有心法约束的人在助纣为虐，牢骚满天，私欲物欲横流，每个人都有一大堆不善良的理由，甚至作恶也是那么堂而皇之、振振有词。这时候，真正的好人被当成傻子，几乎不让他们有生活的空间。 

是妈妈的死，是她伟大的人格力量，是她们因为拥有了真理而无所畏惧的力量让我走入了法轮大法修炼者的队伍中。除去这个法和理我又能相信什么呢？因为修炼，我知道妈妈不会记恨你们，我也不会记恨你们，但我想真心地告诫你们和所有助纣为虐的人： 

悬崖勒马吧！为了你们自己，为了人类，为了社会，放下你们手中的棒子，停止邪恶吧！ 

此致   敬礼 

张学玲
2000年8月

法轮大法是宇宙大法，衡量着一切生命，善恶有报乃宇宙真理。为了您生命的永远，请来了解法轮功真相。您也许还不会修炼，但请把“真善忍”记在心里，做个真正的好人。
世界法轮大法电台频率：北京时间早上6～7点15.67，15.68，15.69，15.70，12.12，12.13，12.14，12.15，13.575，13.58，13.585，13.59MHZ；北京时间每晚10～11点9.35，9.37，9.38MHZ；请用国外代理服务器绕过封锁，访问明慧网 http://www.minghui.ca
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