附录：2021年江苏省法轮功学员遭中共迫害部份信息
一、南京市（十七人遭绑架，一人遭“收监”，七人遭构陷；补充往年遭绑架至少七人次，遭诬判三人次）
1. 玄武区（一人遭诬判）
张明毅先生，二零一九年九月被绑架，二零二一年三月下旬遭诬判五年，被劫入苏州监狱。
2. 秦淮区（一人遭绑架“收监”）
陶诚女士，七十多岁，南京市秦淮区法轮功学员，二零二一年被收入监狱迫害半年，年前回家。二零二一年初，她的小儿子突发心脏病去世，在白发人送黑发人的悲痛中，回家后的陶女士又离家失连。
3. 鼓楼区（一人遭绑架）
朱建玲女士，失联近一年。
童老太太，八十岁，被鼓楼区公安分局汉中门派出所绑架到南京市看守所。详情不明。
4. 栖霞区（六人遭绑架，一人被诬判）
陈银花女士，二零二一年三月十二日上午，被栖霞派出所警察绑架，已回家。
以下四人遭栖霞区国保和迈皋桥派出所警察绑架：夏桂英（取保候审）、王翠琴（取保候审）、籍建霞（非法关押三十天）、张超美。
郑素华女士，六十五岁，四川省阆中市法轮功学员，二零一八年，因照顾儿媳生孩子，与丈夫一并去了江苏省南京市。在南京公交车上讲真相被恶人录像举报，遭南京市栖霞区派出所警察绑架，后被所谓取保候审放回。郑素华没有听从栖霞区法院多次叫其去接受审理的传讯，二零二一年被绑架到南京市羁押，因腿骨折被看守所拒收，五天后被送回阆中。二零二一年八月，郑素华因再次拒绝栖霞区法院传讯，遭栖霞区法庭合并阆中法院保宁镇法庭诬判一年，勒索罚金一万元。郑素华坚持拒交，南京法警多次以“不交罚款就收监”威胁，她丈夫为了保人，于十二月借钱去交罚款，被敲诈一万六千元。二零二二年一月上旬，栖霞区法院再次窜到阆中市，以郑素华还有八个月刑期未满“收监”为由，把她从家中绑架。
5. 江北新区（含浦口区、六合区、栖霞区八卦洲街道）（一人二零二零年遭绑架，三人二零二一年遭绑架，三人遭构陷）
张玉翠女士，二零二零年六月被绑架，后被“取保候审”，二零二一年二月二十三日被非法批捕。
林霞女士，被绑架，非法关押于南京市看守所。
顾翠英女士，六十四岁，南京市江北新区法轮功学员，二零二一年四月在安徽暂住地家中，被安徽省滁州市南瞧区派出所警察绑架、非法抄家，遭诬判八个月。已回家。
张爱东女士，二零二一年六月，遭浦口区珠江派出所绑架，非法拘留五日，敲诈勒索五千元，现被非法起诉至玄武区法院。
薛益芳，江北新区南钢法轮功学员，被盘城派出所警察绑架，抢走家门钥匙后抢走大法书三十多本、周刊四十多本，被强迫验血、签字，多次上门骚扰恐吓。
6. 江宁区（一人被“收监”）
耿迎凤（耿引凤，耿银凤）女士，八十四岁，泰州靖江市法轮功学员，居住南京市江宁区，曾被靖江市法院非法判刑三年，二零一九年八月二十六日，与丈夫及另三位老年法轮功女学员被南京市江宁区警察绑架到高新园派出所，之后长期下落不明，后被雨花台区法院非法判刑二年。详情待查。二零二一年六月三十日，被靖江市警察绑架“收监”，身体状况很差，出现严重的心脏病和高血压，随时有生命危险。中秋节后，被劫持到江苏省常州女子监狱第二十二监区迫害，还有四年非法刑期，二零二五年六月才到期。
7. 溧水区（两人遭绑架，一人遭诬判）
顾超，女，二零二一年八月十日，被永阳镇派出所警察绑架、非法抄家，被非法关押于南京市看守所。
刘宏辉（刘洪辉），顾超的丈夫，与妻子同日被永阳镇派出所警察绑架、非法抄家，因身体原因被看守所拒收，三天后回家。
王毕红女士，四十多岁，二零二零年十一月二十六日被绑架，二零二一年十一月，被雨花区法院非法判刑三年。
8. 高淳区（两人遭绑架，其中一人遭南京高淳警方跨省绑架）
邹桂香女士，湖北省黄冈市麻城市鼓楼社区法轮功学员，二零二一年十二月十日晚九时许，因用网络（微信）讲真相遭监控，被麻城国保伙同南京市高淳区警察跨省入室绑架、非法抄家，被抢走苹果手机七部，真相纸币七千元。邹桂香被南京国安带走，关押于南京市看守所。邹桂香的家人及亲戚之后多次遭南京市国安人员骚扰。
于恒，男，四十多岁，二零二一年十月十二日，在单位遭绑架，上午九点多至下午六点，遭二十个警察非法抄家，抢走四台电脑、大法师父法像、约十几部手机和其它大法物品，八十多岁的舅舅和母亲、姨妈三位老人也被绑架到淳溪派出所，三人当天回家。于恒被非法关押在淳溪看守所。
9. 南京归属地区不明（三人遭绑架，其中，一人被南京警方跨省绑架；一人遭外地警方入省绑架，被构陷；一人为外省绑架，南京警方配合抄家）
刘紫英（音），湖北省武汉市汉阳区法轮功学员，往南京邮寄真相信，被南京警方根据邮戳查到地区后，可能用大数据查到，遭绑架。
王汉桥，女，六十岁左右，二零二一年四月，被上海普陀区警察从南京绑架，被非法关押在上海市普陀区看守所，被构陷到检察院。
孙以淑女士，二零二一年十月，在安徽省合肥市被绑架，在南京的住处被南京警方非法抄家。
王玉华，二零二一年四月二十五日，遭派出所片警、社区三男一女，到家中“走访”，骚扰。
10. 二零二一年曝光的往年绑架构陷实例及迫害信息：
耿迎凤（耿引凤，耿银凤）女士，八十四岁，泰州靖江市法轮功学员，居住南京市江宁区，曾被靖江市法院非法判刑三年，二零一九年八月二十六日，与丈夫及另三位老年法轮功女学员被南京市江宁区警察绑架到高新园派出所，之后长期下落不明，后被雨花台区法院非法判刑二年。详情待查。二零二一年六月三十日，被靖江市警察绑架“收监”，身体状况很差，出现严重的心脏病和高血压，随时有生命危险。中秋节后，被劫持到江苏省常州女子监狱第二十二监区迫害，还有四年非法刑期，二零二五年六月才到期。
胡翠兰女士，二零一九年，邮寄真相信，被宁海路派出所张斌负责绑架，遭诬判九个月，勒索罚金一万元。鼓楼区法院审判长：李菲，检察员：马支骏、杨爽。二零一一年至二零一三年期间，被办两次洗脑班，共计两个月，责任人之一，秦淮区“610”人员吴勇。曾被雨花台区赛虹桥派出所所长程刚绑架，腿被弄伤，一年不能走路，时间不明。曾被非法判刑六个月，勒索罚金五千元，责任人之一，“610”孔令晨，时间不明。
顾翠英女士，六十四岁，南京市江北新区法轮功学员，修炼法轮功已二十多年，多次被绑架（以二次计）、非法抄家。详情不明。
王香莉（王香丽，王香利）女士，山东省潍坊市临朐县法轮功学员，二零二零年十二月，被南京市玄武区法院冤判三年半，罚款三万五千元，被非法关进江苏省常州女子监狱三十监区迫害，整个二零二一年一年，既不让会见也不让打电话，令家人非常挂念和担心。直到二零二二年大约二月份，才给家里打了一次电话，声音非常虚弱。
二、无锡市（一人遭构陷；补充往年遭绑架二人，遭构陷一人）：
蔡仕俊，男，常州市法轮功学员，因发放法轮功真相资料被绑架、非法抄家，后被以“取保候审”形式迫害一年多，二零二一年大约十一月被无锡地区法院非法判刑一年半，被非法关押的地点不详。
二零二一年曝光的二零二零年绑架、非法判刑实例：
王雪英，八十多岁，二零二零年中旬，因将法轮功真相资料挂在学校门口，被摄像头探到，遭江阴县月城镇派出所绑架、非法抄家。因资料是小姑子黄征（苏州市法轮功学员，七十九岁）给的，苏州市桃花坞派出所便闯到黄征家大肆抄家，绑架，后强行“取保候审”。
钱介荣先生，大约七十五岁左右，江苏省无锡市梅园附近法轮功学员，因讲真话于二零二零年十二月左右被冤判八个月，非法关押在江苏省苏州监狱，二零二一年夏天回家。
三、徐州市（五人遭绑架，二人遭构陷，补充往年遭绑架至少三人次）：
金璐、金霄姐妹，徐州市铜山区法轮功学员，二零二一年二月三日，被当地警察绑架。
赵荣彩，五十岁左右，徐州邳州市法轮功学员，二零二一年七月三十日遭绑架。
王守银，二零二一年八月二十一日，被徐州市铜山区警察绑架，被非法关押。
严中宝，遭徐州市睢宁县警察绑架，被非法关押，其妻子（未修炼法轮功），也一同被绑架、非法关押。
赵秀云，七十五岁左右，徐州市法轮功学员，二零二零年被绑架，二零二一年被非法起诉。
黄志力，徐州市法轮功学员，二零二零年十二月十八日在山东省蒙阴县被绑架，二零二一年七月，被秘密诬判三年，现被非法关押在山东省监狱。中共不法人员一直没让其与家人见面。
古稀老人石玉珍等十多位法轮功学员，二零二一年六月下旬，遭徐州市“610”、派出所、社区等人员骚扰、恐吓威胁，强制签“不炼功保证”。
仝德军、李存兰，徐州市睢宁县法轮功学员，二零二一年七月，遭骚扰。
二零二一年曝光的前期迫害信息：
赵秀云，七十五岁左右，徐州市法轮功学员，曾多次被绑架，至少三次被非法关押，详情不明。
李其昌，山东省临沂市郯城县杨集镇法轮功学员，二零二一年正月初十前后，含冤离世，年仅五十九岁，在二十多年遭中共迫害中，曾遭江苏省徐州市新沂市公安局迫害。
王新银，二零二零年五月，被非法判刑一年；许春玲，二零二零年五月，被非法判刑三年；杨月兰，二零二零年六月，被非法判刑两年。
四、常州市（十人遭绑架，三人遭构陷；补充往年遭绑架五人，遭诬判三人）：
张英女士，常州市武进区湖塘东华村法轮功学员，二零二一年五月十三日被当地国保警察绑架，先被非法拘禁在当地洗脑班，后被关进常州市西林看守所，二零二二年一月六日，遭非法开庭；
花金娣女士，常州市法轮功学员，遭绑架时间不明，二零二一年大约七月，被非法开庭，至今没有任何信息。
施琴芳（女）、薛建波，常州市法轮功学员，二零二一年六月二十九日，在外讲真相时，被不明真相的世人恶意举报，晚上，遭警察非法抄家、绑架，被非法关押于常州市西林看守所，后两人被“取保候审”；
任玉林、崔冬梅（女）、李昌兴、周仁全等七位法轮功学员，于二零二一年七月十九日被绑架，崔冬梅一直被非法关押在常州西林看守所，任玉林、李昌兴、周仁全被“取保候审”；
孙栋桂，常州市经开区横山桥镇芳茂村法轮功学员，二零二一年一月二十九日上午十点二十分左右，遭镇政府三人以“拜年”名义骚扰。
吴振秀女士，常州市法轮功学员，被非法判刑三年后，至今还没下落。
二零二二年一月四日曝光的往年绑架构陷实例及相关信息：
陈朵芬，常州市邹区法轮功学员，二零二零年五月十六日被绑架，失踪近一年。
沈文娟、汪君华女士，常州市法轮功学员，二零二零年十月九日上午，在常州市西夏墅镇向世人讲真相时，被常州市新北区警察绑架，沈文娟一直被非法关押在常州西林看守所，并被移送到法院迫害；汪君华被“取保候审”，情况不明；已知参与迫害者：天宁区法院孙晓星，检察院丁检察员。
汤小琴女士，常州市法轮功学员，现被非法取保候审在家，遭绑架迫害情况不明。
陈仁林，男，八十七岁，常州市法轮功学员，被非法判刑七年，遭绑架、诬判时间及情况，以及被非法关押的迫害地点均不明。
丁雪梅（丁雪妹）女士，常州市法轮功学员，遭绑架迫害情况不明，二零二零年处于“取保候审”状态，后被非法判刑一年，缓期二年，目前在家，遭诬判时间不明。
王莲娥女士，常州市法轮功学员，遭绑架迫害情况不明，被非法判刑一年二个月，缓期二年，目前在家，遭诬判时间不明。
张玉华女士，常州市法轮功学员，二零一九年八月八日，因发真相资料被恶人举报，遭绑架、非法抄家，二零二零年九月二十七日下午，遭常州天宁区法院非法庭审，并被当庭冤判三年六个月（已记录），非法关押迫害地不详。
卜如梅女士，常州市法轮功学员，二零二零年十月二十三日被常州市武进区法院非法判刑一年零六个月（已记录），二零二一年五月十三日前被劫入南京女子监狱。
五、苏州市（三十八人遭绑架，二人遭“收监”，八人遭构陷；补充往年遭诬判二人）：
于兰芳女士，五十五岁，山东省潍坊市高新区银通社区法轮功学员，在江苏省苏州市吴中区木渎镇女儿家带孩子，二零二一年一月二十八日被苏州市枫桥派出所警察绑架，非法关押三十六天后，被“取保候审”回家。九月六日被构陷到吴江区检察院。于兰芳女儿请律师要求检察院不予起诉。检察官表示自己说了不算。于兰芳被继续构陷到吴江区法院。于兰芳的女婿也遭绑架。
黄征女士，七十九岁，苏州中医院退休医生，屡遭迫害，二零二零年中旬被绑架后被“取保候审”，二零二一年七月五日，被苏州市桃花坞派出所来人劫持至吴江区检察院诱供，黄征女士表示，她一个字都不会回答，因为她没有错、更没有违法。
荻杏玉，六十多岁，苏州太仓市人，修炼法轮功至今仅三年，二零二一年三月在儿子家，被苏州市“610”绑架到洗脑班迫害，不许家人看望。
李莉，从河北省石家庄市来江苏省苏州市出差的法轮功学员，二零二一年三月五日上午，在苏州市北站，被警察无端扣押。
李守洁（李守杰）女士，五十岁左右，二零二一年五月十日上午，被苏州市吴中区郭巷派出所公安绑架、非法抄家，被抢走电脑、打印机、大法书几十本、光盘等很多资料。
凌秀英女士，七十多岁，苏州昆山市法轮功学员，二零二一年约五月，被绑架到兵希派出所，昆山国保威胁要判刑，凌秀英当场晕倒在地；二零二零年七月及十月，凌秀英在讲真相时，曾被不明真相的世人构陷，遭昆山国保和兵希派出所公安绑架，后被“取保候审”。
周蕴娟，八十二岁，苏州常熟市法轮功学员，二零二一年四月二十一日上午十时左右，在虞山公园车站因给世人发了两张护身符，被绑架至尚湖度假村派出所，非法关押三十小时。
二零二一年五月十日早六点，苏州市两百多个警察统一着便装，同时使用民用号牌车辆，无任何正常法律文书，冲入苏州十五位法轮功学员家中非法查抄和绑架。这十五位法轮功学员是：嵇勇、潘宁、袁惠芬、赵海波、崔萍、梅红娟、吴小明、董婉玉、朱莹、常铮、李守洁、韩桂香、姬翠平、小雯（音）、朱秋玲，除朱秋玲被非法拘留半个月后被“取保候审”，其余十四人仍被非法关押。当局以种种理由阻拦律师会见。据透露，此次非法抓捕是市局“统一行动”，共绑架了几十人（此处以二十人计），是为了中共邪党“百年庆”（百年末日）。
赵清香，苏州市青年法轮功学员，二零二一年十一月三日下午，讲真相时被苏州苏锦派出所警察绑架、非法抄家，抄走一百多本大法书籍和电脑等。赵清香后在苏锦派出所隔离，被非法刑事拘留，之后，会转到苏州第四看守所。
朱秋玲女士，六十四岁，苏州市吴中区法轮功学员，二零二一年五月十日曾被绑架，在苏州黄埭拘留所被非法拘留半个月后被“取保候审”；因其养老金遭非法停发和非法追回，朱秋玲被迫将吴中区社保局告上法庭，二零二一年四月下旬，苏州市姑苏区法院立案，定于二零二一年七月十五日下午一点三十分开庭审理。二零二一年十一月九日，朱秋玲失踪，疑为因报复而遭绑架。
蒋素根女士，七十多岁，苏州市新区法轮功学员，二零二一年十一月四日上午被某警察带走，被苏州看守所“收监”进行强制“转化”。
杨明强女士，七十四岁，苏州昆山市花桥法轮功学员，二零二一年八月二日，和姜文玲女士在上海轨道交通11号线讲真相救人，可能因带着手机，被便衣跟踪、拍照。当晚九点半，遭七个警察上门绑架、非法抄家，家人交了二千元被所谓取保候审。十一月二十八日，在上海轨道交通公安分局一分局被做笔录。杨明强后被解除取保候审。
姜文玲女士，近七十岁，居住在苏州昆山市花桥的法轮功学员，黑龙江双城人，二零二一年八月二日，和杨明强女士在上海11号线讲真相救人，可能因杨明强带着手机，被便衣跟踪、拍照。当晚十一点半，七个警察上门绑架未遂，第二天早上七点，遭绑架、非法抄家，家人交了二千元被所谓取保候审。十一月二十八日，在上海轨道交通公安分局一分局被做笔录。
鹿国花，七十多岁，苏州市工业园区法轮功学员，二零二零年二月七日上午，因讲真相遭绑架、非法抄家，后被“取保候审”，二零二一年一月十二日下午，遭苏州吴江区法院非法开庭。
李仲业女士，七十多岁，苏州市法轮功学员，二零二零年五月十四日，被观前街派出所绑架，“取保候审”，八月十三日，被构陷到吴江市检察院，二零二一年二月八日下午一点，遭吴江区法院非法开庭，被诬判一年，勒索罚款一千元。
姚伟敏女士，苏州市高新区法轮功学员，二零二零年八月二十日晚十点钟左右，被苏州狮山派出所绑架、非法抄家，次日晚，被“取保候审”回家，大约十月被构陷到吴江区检察院，同年十二月十四日，被构陷到吴江区法院，二零二一年二月二十七日下午，再次被狮山派出所绑架，二零二一年六月二十二日九点半至十一点，遭吴江法院非法远程视频开庭，吴江检察院检察长张能当庭建议非法判刑六个月。
金长林女士，苏州市虎丘区法轮功学员，二零二零年八月初被吴江区检察院构陷到法院。吴江区法院于二零二零年十月三十日下午一点半非法开庭，金长林女儿为母亲做了无罪辩护，维权律师和金长林本人也做了无罪辩护。二零二一年三月二十二日下午二点，金长林被吴江区法院非法开庭宣判，被非法判六个月，勒索罚金二千元。金长林当庭要求上诉。
吴华新先生，一九四零年十一月二十九日生，法轮功学员，家住苏州市吴中区通达路湖岸名家区（户籍所在地为内蒙古牙克石市文明西街），二零二零年一月，由于去吴江区法院旁听对法轮功学员朱培琴、宣小妹的非法开庭，被绑架、构陷，二零二零年十二月十四日被吴江法院非法庭审，二零二一年五月二十八日被非法判刑三个月、勒索罚款二千元，八十一岁的吴华新被非法关押三个月后，于八月二十七日回家。
王志芳女士，七十四岁，苏州昆山市法轮功学员，二零一四年被枉判三年三个月，二零二零年被扣除退休养老金近十三万元，至今退休金全无。二零二零年四月九日，因讲真相被绑架，后被非法抄家，“取保候审”，二零二一年二月九日，遭张家港法院非法开庭，面临非法判刑，二零二一年五月六日，被绑架到苏州市看守所“收监”。 
聂文华，重庆市法轮功学员，二零二一年一月二十五日，被社区以养老金之事的名义骗去社区，遭街道和公安分局人员谩骂、骚扰，原因是聂文华到邮局去投递了给苏州的真相信，苏州市相关公安局公安人员让他们来找的。
李淑宇，重庆南岸区法轮功学员，二零二一年三月十七日下午五点五十分左右，被自称是江苏省苏州市吴江区公安局的四个便衣非法抄家，后被绑架到南岸区南坪派出所非法审讯，作笔录，强行按手印、抽血等，折腾到次日凌晨二点多，才被放回家；
蒋忠碧，重庆市南岸区法轮功学员，二零二一年三月十七日中午，被自称是江苏省苏州市吴江区公安局的六个便衣拦截、非法抄家，蒋忠碧被劫持到南岸区南坪派出所。南坪派出所警察从电脑里调出监控录像：有很多人在一起的、有在邮箱投信的录像等等。让蒋忠碧一一指认是谁，蒋说一个也不认识，他们反复的问。直到晚上大约八点，才放蒋忠碧回家。
雷昌蓉女士，七十七岁，重庆南岸区法轮功学员，二零二一年六月二日下午，因邮寄真相信给江苏省苏州市吴江区检察院张能，遭到苏州当地警察到重庆来绑架、“取保候审”。九月上旬，她家门上贴有一张让她到江苏某派出所去的传票。雷昌蓉找到当地派出所片警咨询传票情况，并表明不会去江苏。十月十五日，雷昌蓉去派出所后，失去消息，疑遭江苏警方绑架。
法轮功学员于宪荣女士，家住山东省济南市历城区洪家楼，八十一岁，二零二一年十一月四日，在济南市趵突泉东门邮筒寄了三封真相劝善信，其中一封寄给苏州市某警察，被恶意举报，十一月十五日中午，遭自称是江苏省苏州市来的三人及济南山大路派出所多人、社区居委会两人上门骚扰、绑架。于的老伴已八十六岁高龄，不让他们带走。警察就打电话，骗来于的两个女儿将老人劫持到派出所。
杨银平女士，重庆市江北区大石坝地区法轮功学员，六十多岁。因在解放碑的邮筒投递真相信时，被摄像头拍到，二零二一年十二月十六日，被来自苏州市吴江区的四个警察上门绑架，邮寄真相信时穿的衣服、鞋子，背的挎包及雨伞被抄走。杨银平被劫持到江北区寸滩拘留所非法拘留十天。
刘子英，湖北省武汉市硚口区法轮功学员，因在武昌一家邮局给苏州市吴江区法院发劝善信，被该法院人员恶意举报到吴江区公安局横扇派出所。该派出所警察到武汉调查此事，找到刘子英家，二零二一年十一月二十日，发生绑架事件。刘子英后被非法关押到武汉市硚口区额头湾洗脑班。
沈蕴兰（沈英兰）、徐雅芬（徐亚芬）女士，苏州太仓市法轮功学员，遭受中共冤狱迫害期间，被太仓社保局停发养老金。太仓社保局并要求家属退回冤狱后已经发放的养老金。
二零二一年曝光的往年非法判刑实例：
荻杏玉，六十多岁，苏州太仓市法轮功学员，修炼法轮功至今仅三年，二零二零年，被苏州市张家港法院非法判两年半（缓刑）。
刘荣品，黑龙江省绥化市北林区法轮功学员，在江苏省苏州市女儿家，二零一七年四月讲真相被绑架，二零一八年六月被苏州市吴江区法院非法判刑三年半，受尽折磨，于二零二一年七月十三日从苏州监狱期满回到家中。
六、南通市（十七人遭绑架，一人遭构陷；补充往年遭诬判一人，遭非法劳教一人）：
沈亚芳（八十多岁）、夏玉平、施美莲等十五名法轮功学员，于二零二一年五月十三日，在沈亚芳家读书学法时，被非法闯入的通州区警察绑架，被非法拘禁在洗脑班迫害。至五月二十二日，还有沈亚芳、夏玉平、施美莲仍被非法关押。后沈亚芳被非法关押期间，下身大量出血，被以“取保候审”名义放回家。多次遭非法劳教、判刑迫害的夏玉平也被放回家。施美莲仍被扣押不放。
胡荣华女士，七十三岁，独居，赖以生存的退休金全被停发，二零二一年初，南通市观音山派出所一群警察带着辅警突然闯进她家中，将她绑架，大约半年多后，对她非法判刑一年零六个月。
黄佰鸣，江苏省南通市法轮功学员，二零二零年八月在广东省河源市连平县打工期间被那里的恶人绑架，下落不明。
姜云嫦女士，安徽省亳州市利辛县法轮功学员，历经八年冤狱，二零二零年六月出狱。二零二一年六月二十四日上午，江苏省南通如皋市“610”人员，窜到利辛县胡集镇板集乡，以拆迁户口为由，骚扰姜云嫦年逾古稀的老母亲，软硬兼施逼其去找女儿姜云嫦，并在谈话记录上签字画押，给其母心理上造成巨大伤害。次日上午，如皋市“610”人员勾结利辛县公安局恶警对其母手机定位，跟踪其母找到姜云嫦，在其工作处骚扰，强迫签字画押。
二零二一年曝光的二零二零年非法判刑及前期遭迫害实例：
安徽省合肥市某法轮功学员，二零二零年六月底，去江苏南通市儿子家探亲，发法轮功真相资料时，被恶意举报和绑架，后被“取保候审”一年，不准回合肥。二零二零年八月，被南通市如东县法院诬判缓刑一年，该法轮功学员回到合肥。
夏玉平，多次遭非法劳教、非法判刑（已记录）迫害。
七、连云港市（二人遭绑架，二人被“收监”，三人遭构陷）：
师荣惠（音），连云港市东海县法轮功学员，二零二一年十月十三日，被连云港市和东海县国保警察绑架，被非法关押于连云港市看守所。
周立春（音），男，五十岁左右，连云港市法轮功学员，约于二零二一年十月被连云港市国保人员绑架，欲构陷迫害。
刘艳女士，连云港市老年法轮功学员，家住海南小区，二零二一年十二月二十七日上午被绑架，据家人说是被法院带走。刘艳被绑架后，被非法判六个月，二零二二年六月二十六日到期，刘艳准备上诉。之前，刘艳被“取保候审”，并曾遭非法庭审。
仲伟玲女士，一九五三年生，连云港市法轮功学员，二零二零年六月二日被绑架，六月五日监视居住。二零二零年八月中旬，被连云区国保将构陷材料送到连云区检察院，被拒收后又转送到海洲区检察院。二零二零年九月十六日，仲伟玲被海洲区法院监视居住。二零二零年十二月十四日，遭海洲区法院非法开庭。二零二一年六月十六日上午九点，被海洲区法院伙同连云区囯保诱骗到法院“收监”，绑架到连云港市看守所，被送江苏省镇江女子监狱（原江苏省句东女子劳教所）迫害。
李新荣女士，五十九岁，连云港市法轮功学员，二零二零年八月中旬，被连云区国保将构陷材料送到连云区检察院，被拒收后又转送到海洲区检察院。二零二零年十二月十四日，遭海洲区法院非法开庭。二零二一年六月十六日上午九点，被海洲区法院伙同连云区囯保诱骗到法院“收监”，绑架到连云港市看守所，被送江苏省镇江女子监狱（原江苏省句东女子劳教所）迫害。
杨华，连云港市东海县法轮功学员，二零一五年因参与诉江被非法拘留，之后屡遭警察骚扰。二零二一年十月三十日，再次遭东海县警察和街道人员骚扰，说是让她签字。参与迫害的有五、六个人，其中有一女性，另一人自称是街道人员，叫董大伟（音）。杨华家人抵制，没有开门。
八、淮安市（七人遭构陷）：
张素英女士，六十八岁，淮安市法轮功学员，二零二零年六月十九日左右被绑架，同年十二月九日遭淮安市清江浦区法院非法开庭，一位维权律师为她出庭做无罪辩护，二零二一年初，被非法判刑七年半。张女士上诉后，被中级法院非法维持冤判，现被非法关押于江苏省南京女子监狱继续迫害。
李久平女士，五十八岁，淮安市法轮功学员，淮安市中医院主管护师，二零二零年八月六日上午，因散发法轮功真相资料，被便衣跟踪绑架，当日晚因血压高被“取保候审”。二零二一年五月十四日，被构陷到清江浦区法院。二零二一年七月十三日（周二）上午九点三十分，被非法开庭。李久平在法庭上讲清真相，为自己做无罪辩护。李久平（李久萍）后被非法判刑八个月，被非法关押于江苏省南京女子监狱迫害。
法轮功学员林翠华（林翠花）女士，五十五岁，二零二零年七月二十三日下午，遭淮安市清江浦区法院非法庭审，同年十二月二日左右，被绑架进淮安市看守所，大约二零二一年三月，清江浦区法院打电话告诉家人，林翠华被非法判刑七年。
法轮功学员梦晓静，二零一九年九月被绑架，非法关押于看守所。二零二一年三月，家人接到清江浦区法院电话，被告知梦晓静遭非法判刑三年半。梦晓静现被非法关押在江苏省句容监狱继续迫害。
雷江涛，男，四十二岁，河北省石家庄晋州市元头乡雷陈村人，现居江苏省淮安市涟水县。二零零二年，毕业于河北衡水师专，品学兼优，是数学系计算机班的高材生，曾获“全国物理奥林匹克”竞赛三等奖。只因修炼法轮功做好人，屡遭中共迫害。二零二零年六月十八日，被涟水县国保大队警察绑架；二零二一年三月十日被清江浦区法院非法判刑一年半后上诉，七月二十一日被淮安市中级法院刑事第二审判庭枉法维持冤判，于二零二一年十一月被劫持到江苏省无锡监狱迫害。
法轮功学员王华芬女士，五十岁，原淮安市第二电机厂职工，二零一九年九月十六日，遭非法抄家，并被非法关押看守所一个月。二零二零年七月一日，被淮安市清江浦区检察院非法起诉，二零二零年九月二十八日，遭清江浦区法院非法开庭，维权律师为她做了无罪辩护。二零二一年七月二十五日，被清江浦区警察从家中劫持到看守所，八月下旬遭非法拘役六个月，罚款一千元。
李桂英女士，七十多岁，二零一九年九月十六日，遭非法抄家，并被非法关押看守所一个月。二零二零年七月一日，被淮安市清江浦区检察院非法起诉，二零二零年九月二十八日，遭清江浦区法院非法开庭，维权律师为她做了无罪辩护。二零二一年七月，王华芬女士被绑架时，李桂英家也不断遭到骚扰。二零二一年八月二十三日，李桂英被清江浦公安分局警察拿逮捕证劫持到看守所，遭诬判三年，罚款五千元，被非法关押到江苏省南京女子监狱继续迫害。
张晓明，男，淮安市法轮功学员，二零二一年四月二十日晚六点，在家遭清江浦区长东街道办事处三门社区书记许峰、三门社区委员会副书记魏贤宇（身穿警服，肩上有执法仪，可能在录像）、三门社区人员叶敬祝（女）及当地片警四人上门骚扰，要张晓明在打印好的几张纸上签字，魏表示这次是政法委统一部署的，叶以孩子前途做要挟。张晓明坚决不签字。张晓明现在在工作上，跟别人干一样的话，但每个月的工资比别人少拿几千元。
二零二一年，中共邪党搞“清零”行动，许多法轮功学员及家人遭恐吓骚扰。淮安市法轮功学员周玉霞遭到社区及警察多次上门恐吓骚扰，同时，不法人员企图利用儿女逼迫周玉霞放弃修炼，她的儿子遭恐吓，被挑拨家庭不和，儿子为此与母亲大吵大闹。
九、盐城市（九人遭绑架，三人遭构陷；补充往年被迫害致死一人，遭绑架十人，遭构陷判刑五人）：
张希政，男，山东省沂水县法轮功学员，二零二一年一月二十五日，在江苏省盐城市被大丰区城北派出所警察跟踪绑架，次日，大丰区警察跨省到沂水县张希政家中非法抄家、抢劫，扬言要“严办”张希政。七月七日，准备非法开庭时，检察官（王伟，胡顺玲）因为得知律师为张希政做无罪辩护，且不满法院让张希政家属到场旁听，以资料准备不足为由延期至七月二十七日开庭。七月二十七日因当地台风出行限制，开庭再次延期。大丰区法院图谋在九月十七日下午三点对张希政非法开庭。
祝群群，男，盐城市法轮功学员，二零二零年十月二十五日，在办公室被潘黄派出所警察绑架，二十四小时后，十月二十六日被转移到格林豪泰大酒店非法审讯。十一月三日，被盐都区公安局劫持到盐城市看守所非法关押。三十七天后，二零二零年十二月九日，被大丰区检察院非法批捕。二零二一年一月份，家属向大丰区检察院提交了不予批捕祝群群的申请书，被大丰区检察院回复不符合检察机关受理条件，决定不予受理。祝群群后被从盐城市看守所突然转到盐城市大丰区看守所。二零二一年，被秘密诬判三年半，被从大丰区看守所，转到江苏省无锡监狱继续迫害。家人未得到任何通知。
高桂凤，盐城市法轮功学员，二零二一年三月上旬，因贴真相被跟踪、抄家、绑架，下落不明。
徐兰女士，盐城市滨海县正洪乡法轮功学员，二零二一年过年前后，她丈夫生病住院期间，她因讲真相被恶意举报，被丁集派出所非法抄家、绑架。她丈夫离世后，被释放回家。丈夫后世办妥后，徐兰女士又被绑架。
洪友凤女士，六十八岁，盐城市阜宁县法轮功学员，二零二一年九月十八日早上八点左右，上街买菜时，被省公安厅、国保及“610”组成的专门对法轮功学员搞迫害活动的“省检查组”便衣约九人绑架，被抢去家门钥匙后遭非法抄家抢劫（洪住在女儿李亚利家，在阜宁县四季花苑）。五天后再次遭非法抄家一小时左右，家中被翻的满屋狼藉，两个外孙受惊吓。洪女士被非法关进盐城市看守所。
魏洪森（魏红生，魏洪生）女士，盐城市阜宁县法轮功学员，二零二一年九月，遭盐城市阜宁县国保警察绑架。详情不明。已回家。
司霞（施霞）女士，盐城市阜宁县法轮功学员，约五十多岁，二零二一年九月，遭盐城市阜宁县国保警察绑架。详情不明。已回家。
单某，盐城市阜宁县法轮功学员，二零二一年九月，遭盐城市阜宁县国保警察绑架。详情不明。已回家。
马国民先生，盐城市建湖县法轮功学员，钟庄街道老师，在近两年邪党“清零”运动中，屡遭上门骚扰。二零二一年在上海，遭江苏省苏州市警察绑架，被扣发退休养老金。
匡正玉女士，盐城市建湖县建东村法轮功学员，和父亲（匡老爹）及全家人经常遭建湖县国保、“610”、建阳镇派出所等部门人员骚扰。二零二一年上半年某日午饭，匡女士遭镇政府、镇派出所、建东村委会人员骚扰，被非法抄家抢劫，并绑架至镇派出所，强迫签“三书”，遭副所长王小飞殴打。她丈夫被胁迫监视她，干扰她修炼，家门口有派出所安装的监控摄像头。更有甚者，派出所还安排一名妇女住在匡正玉家，专门监视匡正玉行踪。二零二一年九月，匡正玉被丈夫送去建阳派出所写了三书，内心非常痛苦。匡老爹家（住在儿子家）也受到中共邪党人员监视。
祁秀梅女士，盐城市建湖县顾杨村法轮功学员，在邪党近两年“清零”运动中，屡遭中共不法人员上门骚扰。二零二零年七月二十八日，片警施旭东到她居住的父母家中骚扰，十月胁迫其父母签“三书”，恐吓交出她的大法书籍和真相资料（她不在家），并干扰她修炼。二零二一年五月和九月，遭建阳镇镇政府人员、派出所人员等，多次上门骚扰、企图拍照，祁秀梅拒绝。
王翠萍女士，盐城市建湖县马厂村法轮功学员，二零零一年曾被非法判刑多年，在近两年中共邪党“清零”行动中，遭建湖县各乡政府、街道办事处及社会治理局、村委会（居委会）、派出所人员上门骚扰。王女士一家三口因修炼法轮功遭迫害，丈夫洪友权被迫害致死，家族亲人身心遭受极大伤害，至今，仍常遭建阳镇派出所片警骚扰。
李德成，盐城市建湖县城区法轮功学员，在近两年中共邪党的“清零”行动中，遭建湖县各乡政府、街道办事处及社会治理局、村委会（居委会）、派出所人员上门骚扰。
盐城市亭湖区法轮功学员，二零二一年九月，在盐城市亭湖区政法委“610”办操控下，又遭罪恶的“清零行动”迫害。有居民社区的干部到法轮功学员家强逼法轮功学员在放弃修炼法轮功的表格上签字，被法轮功学员拒绝后又上门恐吓、骚扰，给法轮功学员的家人的正常生活带来很大不安。
汤玉玲女士，盐城市法轮功学员，二零二零年十二月，被盐城亭湖区法院诬判两年六个月。二零二一年，她上诉到盐城市中级法院，竟被非法加判六个月。
二零二一年曝光的往年被迫害致死及绑架、构陷实例：
洪友权，男，盐城市建湖县法轮功学员，建阳镇马厂村村民，二零零一年被建湖县国保、“610”、建阳镇派出所等人员迫害。二零一四年七月十一日，与女儿洪艳再次遭绑架，被监视居住，身心遭受极大伤害后含冤离世。详情待查。
洪友权的大哥，法轮功学员，二零零一年被建湖县国保、“610”、建阳镇派出所等人员迫害。详情待查。
王翠萍女士，洪友权的妻子，法轮功学员，二零零一年被建湖县国保、“610”、建阳镇派出所等人员迫害，被非法判刑多年。详情待查。
王翠萍的母亲，八十多岁，也曾因修炼法轮功遭非法关押迫害。洪家人及亲家整个大家族，身心都遭受极大伤害。至今，他们家仍经常遭建阳派出所片警骚扰。
马国生、马国民（钟庄街道老师）兄弟，盐城市建湖县法轮功学员，二零一二年五月被绑架。建湖县“610”和国保恶警绑架马国民时，用电棍电击马国民，从他家抢劫了一车物品拖走，没有留任何手续。兄弟俩后遭非法判刑，详情待查。
李德成，盐城市建湖县法轮功学员，二零一二年七月曾遭县国保、“610”、县钟庄派出所绑架，被非法判刑。详情待查。
左秀凤女士，盐城市建湖县顾杨村法轮功学员，马国民大姑姐，多次遭邪恶绑架关押（以二次计）、上门骚扰及电话骚扰。
孙玉峰，男，四十多岁，盐城市建湖县法轮功学员，曾在连云港市工作，被非法判刑九年，二零一一年四月出狱。因身份证、大学文凭被连云港恶警抢走，不给重新办理，致使孙玉峰找不到合适的工作，只能打零工。二零一二年七月，再次遭建湖县“610”、国保恶警勾结山东临沂恶警绑架，绑架时整个工地被包围。后被非法判刑五年，再次被关入江苏省洪泽湖监狱迫害，遭受种种酷刑。父母在极度痛苦和思念中先后离世。当时他在狱中，母亲的丧事都没让他参加。
匡正玉女士，盐城市建湖县法轮功学员，二零二零年及之前，多次遭县公安局、建阳镇镇政府、镇派出所、建东村村委会人员骚扰、绑架（以三次计），曾多次被非法关押到盐城市拘留所、看守所、派出所迫害，在派出所遭毒打，曾被非法关押到盐城市某宾馆遭强制洗脑迫害。
十、扬州市（一人遭绑架、构陷）：
朱成霞女士，扬州市仪征市法轮功学员，七十岁，二零二一年四月二十九日晚九点左右，跟丈夫开车回家时，被守候在家门外的扬州市“610”警察绑架，并被抢走钥匙后遭非法抄家、抢劫。五月八日，朱成霞被非法判刑一年零九个月，被劫持进江苏省南通女子监狱五监区迫害。
十一、镇江市（八人遭绑架，三人遭构陷，补充往年遭非法劳教一人）：
吴秀英女士，镇江市丹阳市法轮功学员，因使用法轮功真相币被恶警一直跟踪，于二零二一年二月二日被绑架，逼问真相币来源。吴女士因坚持修炼法轮大法，屡遭劳教判刑等迫害，二零二零年被停发退休工资，生活陷入极端困难之中。
徐木兰女士，镇江市法轮功学员，七十八岁，二零二一年三月二十三日遭绑架，被非法关押至镇江市看守所，同年九月，被非法枉判一年零九个月，被非法关在镇江市看守所继续迫害。
夏玉兰女士，镇江市法轮功学员，七十八岁，二零二一年三月二十三日遭绑架，被非法关押至镇江市看守所，同年九月，被非法枉判一年零九个月，被非法关在镇江市看守所继续迫害。
徐桂明，镇江市法轮功学员，六十五岁，二零二一年三月二十三日上午九点多，在镇江市朱方路菜场买菜时，被不明身份的人拍照、绑架，被非法关押到镇江市王龙桥王家饭店六十号，遭非法审讯，三月二十九日被劫持到镇江市看守所，后被非法判刑六个月。
刘德琴女士，镇江市法轮功学员，二零二一年三月二十三日上午九点多，在镇江市朱方路菜场买菜时，被不明身份的人拍照、绑架，被非法关押到镇江市王龙桥王家饭店六十号，遭非法审讯，三月二十九日被劫持到镇江市看守所，后被“取保候审”回家。
唐老太，镇江市法轮功学员，七十多岁，二零二一年三月二十三日上午九点多，在镇江市朱方路菜场买菜时，被不明身份的人拍照、绑架，被非法关押到镇江市王龙桥王家饭店六十号，遭非法审讯，三月二十九日被劫持到镇江市看守所，被非法关押五天后回家。
尤红（倪红，李红）老太，镇江市法轮功学员，二零二一年三月二十三日上午九点多，在镇江市朱方路菜场买菜时，被不明身份的人拍照、绑架，被非法关押到镇江市王龙桥王家饭店六十号，遭非法审讯，三月二十九日被劫持到镇江市看守所，被非法关押五天后回家。
叶老太，镇江市法轮功学员，二零二一年三月二十三日上午九点多，在镇江市朱方路菜场买菜时，被不明身份的人拍照、绑架，被非法关押到镇江市王龙桥王家饭店六十号，遭非法审讯，被非法关押二天后回家。
二零二一年曝光的前期遭迫害实例：
[bookmark: 21528221635-25]吴秀英女士，镇江市丹阳市法轮功学员，因坚持修炼法轮大法，屡遭非法劳教、非法判刑（已记录）等迫害。
十二、泰州市（二人遭构陷，一人遭非法监管，一人遭“收监”，补充往年被非法劳教一人）：
谢凤英女士，七十六岁，泰州靖江市法轮功学员，因讲真相救人，二零二一年七月六日，被靖江市法院诬判半年。
盛云芳女士，八十多岁，泰州靖江市法轮功学员，曾被非法劳教五年。二零二零年，被不明真相的人举报，招来警察骚扰，直到二零二一年，邪恶还不放过她，要非法开庭，进一步迫害。
卢锦秀，泰州靖江市法轮功学员，二零二零年至二零二一年四月二十六日，和家人屡遭靖江市公安局生祠派出所社区警察上门手机录像、打电话骚扰等。
徐菊英女士，泰州靖江市法轮功学员，因发真相资料，二零二零年十二月九日被绑架、非法抄家，从看守所出来后，于二零二一年遭非法监管一年。
二零二一年曝光的往年迫害信息：
盛云芳女士，八十多岁，泰州靖江市法轮功学员，曾被非法劳教过五年。
朱玉芳女士，八十九岁，泰州靖江市法轮功学员，二零一九年遭绑架，二零二零年一月遭非法开庭，被非法判刑五年（遭诬判时间不明），二零二一年三月一日（周一）下午四点多钟，靖江市政法委、“610”、国保、城北、城西居委会、街道办二十多人上门骚扰，朱玉芳拒绝配合，他们向上汇报，要给朱玉芳测血压。朱玉芳说：我没有精力跟你们耗时间，我要休息，说着上了楼。
十三、归属地不明（一人遭绑架，补充往年遭构陷诬判一人）：
潘洪胜，江苏省法轮功学员，二零二一年十二月三日，遭派出所警察绑架、非法抄家，被非法监禁二十四小时，时隔二十五天后，遭非法拘留七天。
二零二一年曝光的往年遭构陷诬判实例：
李振翔，男，吉林省通化柳河县法轮功学员，二零一七年八月十六日被绑架，在江苏省洪泽湖监狱六监区遭受迫害。二零二一年八月十九日，四年冤狱后回家。详情不明。



