梁新：一件多么蹊跷可笑的「天安门自焚」事件！

【明慧网】【人民报23日讯】江氏海外喉舌为「五名法轮功学员天安门自焚」事件的新闻狠命炒作了不少篇。我看了一篇之后就不由得哑然失笑。 

该新闻在首页是这样写的：　 

「五名来自河南开封市的法轮功学员大年除夕23日下午在天安门广场点燃汽油自焚，造成一死四伤的惨剧，据悉，23日下午两点，一男四女的法轮功学员，在天安门广场纪念碑北侧引燃自带的汽油自焚，在场执勤的民警前往扑救，五人送院急救，其中一人丧生。美国有线电视网摄制组证实了新华社的报道，他们在天安门广场拍到了五个人自焚的镜头，但是他们的胶片被中国警方没收。这次自杀事件是法轮功成员抗议中国政府禁止法轮功的一系列激烈行动之一。」 

打开一篇题为「外电引述目击者称五名法轮功学员天安门自焚」的文章，其短短的文章是这样报导的： 

「五名法轮功学员在北京天安门广场自焚,造成一死四伤，美国CNN采访队也目击事件，并被公安短暂扣留。 　 

新华社说，来自河南开封市的一男四女法轮功学员，下午2时40分，分别在天安门广场纪念碑北面两处地方，在身上淋汽油自焚。 
　 
民警及时发现并扑救,女学员死亡 ，四名男子烧伤，伤者已送去医院抢救...」 

这就奇了！ 

前面写的是「一男四女的法轮功学员」 淋汽油自焚，可「民警及时发现并扑救时女学员死亡，四名男子烧伤」，怎么一男变成了四男，四女变成了一女？到底有几男几女？ 

江海外喉舌报导说：「美国有线电视网摄制组证实了新华社的报道，他们在天安门广场拍到了五个人自焚的镜头」，智商还没有低到和猪一样的人都知道，新华社说的是来自河南开封市的一男四女「法轮功学员」，人家美国有线电视网摄制组只是说看到有五个自焚，可没说那五个人是法轮功信徒。这篇新闻倒不愧为一道极好的智力测验，测测每个人的智商。 

更奇的是「美国有线电视网摄制组的胶片居然被中国警方没收了」，「美国CNN采访队也目击事件，并被公安短暂扣留」。 

谁都知道，江泽民到处乱窜，随身带着给法轮功造谣的小册子，见了克林顿就当贵重礼物奉送，到哪个国家谈任何事情都不忘大骂法轮功。现在外国记者拍摄到的铁的证据倒不许发表，倒要被中国警方没收，这不是千古奇闻吗？ 

由此使我联想到前些时候的新闻报导说，江泽民及其走狗在台湾欲害法轮功创始人未成而恼羞成怒，变本加厉，给特别行动组下了军令状，要求不惜 一切代价暗杀法轮功创始人。对此，特别行动组仿效“斯里兰卡猛虎组织”，招募了一批效忠江泽民及其帮凶的妇女组成“敢死队”，并悬赏50万美金，把他们训练为“人体炸弹”，准备派遣到美国，等待法轮功创始人讲法时冲入人群、冲向法轮功创始人以身体引爆。 

现在它们是否在春节期间高价招募一些要钱不要命的亡命徒来制造假象，妄图在江泽民咽气之前掀起又一波的反法轮功高潮来转移人们对它的谴责和制裁呢？ 

江泽民集团是否怕外国记者拍摄到的这些人的脸孔在媒体上公布出去，使这五个人的真正身份被揭穿呢？否则为什么中国警方要没收摄制组的胶片呢？对江泽民这么有利的事为什么不让外国记者报导呢？ 

「CNN采访队也目击事件，并被公安短暂扣留」说明了什么呢？替江泽民搜集证据还要被公安扣留失去人身自由，这合乎逻辑吗？ 

这出漏洞百出的闹剧：分工合作各负其责 

专有负责掐表记时的：下午2时40分表演开始前必须准时到位，否则谁会在自焚的「突发」事件来时还顾得上去看表呢！ 

表演地点：为了扩大影响面，一行五人分别安排在天安门广场纪念碑北面两处地方。 

失败的表演： 见利忘义、要钱不要命的表演者在身上淋汽油自焚时可就原形毕露、哭爹喊娘了，嘴里什么都喊，什么都说。这时他们才知道这昧良心的钱不好挣也不能挣啊！可以肯定的是他们将永远不会再发出声音来，因为他们的使命已经完成，理应鞠躬下台、随风而逝了！ 

这些真实的镜头是一颗超级原子弹， 它能在全世界面前把江泽民造谣集团炸得魂飞魄散、跪地求饶！ 

胶片，那是唯一可以揭示真相的「黑匣子」！ 

形如僵尸的江泽民有勇气将其公布于世吗？
