“自焚事件”嫁祸法轮功无根据 

─ 江泽民镇压手段更显卑劣
【明慧网】关于1月23日、24日日本一些媒体在未经任何渠道核实或听取法轮功方面的发言的情况下引用新华社关于23日天安门自焚事件的单方之词，将1月23日在天安门发生的五人自焚事件描述为法轮功学员所为的报道，我们认为是片面及非客观的，在很大程度上误导了视听者对法轮功的认知。在此我们就天安门自焚事件提出我们的看法，并希望有关媒体尊重事实，将我们的观点及时向视听者传递。 

1“自焚事件”嫁祸法轮功无事实根据 

江泽民集团为迫害法轮功动用了一切国家机器，采取了一切专制手法。作为专制工具的新华社在法轮功问题上采取的做法一向是编造谎言以蒙蔽视听。所以，在镇压法轮功期间，新华社在法轮功问题上所作出的任何发言是不能被当作事实而引证的。新华社所谓5名法轮功学员在周二天安门广场自焚报道没有任何证据。因为没有办法核实试图自焚的人士究竟是法轮功学员还是其他人士。正在现场的美国CNN电视台的两名记者虽然目睹了这一事件，但被警察当即没收摄像带、并拘留了一个半小时。一家美国驻京媒体记者甚至质疑此案件是否是中共当局在春节到来之际设下的圈套，以便给严厉镇压、抓捕法轮功人士，为其镇压给社会带来的负面影响找理由。去年在天安门广场曾有一人士试图引爆自杀，大陆官方媒体曾一度欲加罪给法轮功人士，而后出于某种考虑又坚决否认该案与法轮功有关。一种分析是政府逼人自杀容易遭引社会民愤。总之，大陆官方媒体出而反而是司空见惯的事。真相如何还有待官方媒体冷静一段时间之后可能会见结果。 

2自杀行为违反法轮功修炼原则 

在未有任何调查澄清天安门自焚事件的真相前，对自焚者的自焚动机的判定只是基于推测。如果能亲自读一读下面的一段法轮功创始人对于「自杀」问题的论述的话，相信可以判断将自焚行为推测为法轮功学员所为是不符合逻辑的，也是没有任何依据的，因为任何自杀行为都明确违反法轮功修炼原则。 

以下摘自“法轮佛法：在悉尼讲法”一书。 
  

问：那第三个问题就是书里边(指“转法轮”)说到杀生问题。杀生是一种很大的罪业，一个人他自杀算不算罪呢？ 

答：算罪。现在这个人类社会不好了，什么千奇百怪的事情都出现了。讲什么安乐死，打针让那人死。大家知道，为什么打针让他死？觉得他痛苦。可是我们却觉得，他痛苦在消业呢，他来世转生，一身轻，没有业力，他会有很大幸福等着他。他痛苦中正在消业的时候，他当然不好过了，你让他不消业杀死他，那不是杀人吗？他带着业力走了，来世他都要还业的。那你说哪个是对的？自杀了还有一个罪。因为人的生命是有安排的，你破坏神的整体全局的顺序，通过你做的对社会尽的义务，人与人之间有这样的关系连带着。死了，那么整个这个顺序是不是打乱神的安排？你给他打乱了他不放过你呀，所以自杀是有罪的。


3制造谎言散布谣言是当局诬陷法轮功的一贯做法 

自99年7月底镇压法轮功伊始，江泽民政权为消灭法轮功，采取了一切专制及暴力手段，如抓人，打人，将法轮功学员强制劳教及送往精神病院等恶劣做法。此外还动用了一切国家宣传机器制造伪证，捏造谎言，向海内外散步谣言，以使它的镇压合理化。不久前，中国外交部发言人声称没有任何人因为修炼法轮功而被送到劳改营，可几天后的中国法制报却披露在辽宁马三家一个劳改营就“转化”了四百多名法轮功学员。这种自相矛盾的说法在中国的媒体宣传中处处可见。 

其中，当局为将法轮功扣上邪教的罪名，惯用的一个手段便是捏造法轮功学员自杀的谎言。早在1999年5月，北京公安部便首先在报纸上抛出了“法轮功学员在香山集体自杀”的谣言，然后通过片警、便衣、特务向法轮功学员散布去香山集体活动的消息，同时在香山已调去部队，潜伏布置好了由荷枪实弹的武警包围的大陷阱，策划将法轮功学员诱骗至香山一举谋杀后制造杀人惨案，伪造自杀的现场，以此为借口扣上邪教的帽子，掀起更大范围的诬陷与镇压。2000年12月29日新华社再次放出法轮功学员受到煽动要集体自杀的谣言，这又是一次制造杀人灭口阴谋的危险先兆。前几天由于加拿大政府及人民所做出的积极努力而被当局从劳改营释放的张昆仑教授在向国际人权机构作出的证言中说：“他们说：打死法轮功学员后就说是自杀的”。据外界报道12月台湾法会期间江氏政权曾派出敢死队员企图通过自身引爆的方式刺杀法轮功创始人。不难推测此次的自焚事件可能便是和12月29日新华社谣言有关联的当局的又一嫁祸阴谋。 

4世界范围的一言堂的宣传战 

自99年7月底镇压法轮功伊始，江泽民宣称要在三个月内清除法轮功，结果18个月过去了，由于越来越多的法轮功学员积极向国际社会和平呼吁并讲清真相，法轮功得到越来越多的社会各界人士的普遍认同和支持。为此当局将宣传战进一步扩大升级。在大陆当局最近发起了一个所谓的“百万人反X教签名运动”的闹剧，强制民众表示支持当局对镇压法轮功的暴行。当局甚至通过考试试卷将这一强迫性的政治选择摆到了从小学到高中的孩子们的面前：法轮功好，还是江书记好。在海外中国使馆官员在外交上最忙得一件事便是给当地政府送诽谤法轮功的材料。他们企图做的，便是将共产党的一言堂通过媒体带到全世界，以掩盖他们镇压人民的罪行。相信日本的媒体在这一点上会有一个清醒的认识。同时我们也希望日本的媒体能够做到更加客观，避免无形中成为专制的帮凶，误导人们对法轮功产生不正确的偏见。 

5法轮功永远是和平的，非暴力的 

由于当局专制政权的黑暗，引发了越来越多的中国民众及许多民间团体，个人采用各种形式，包括某些极端形式抗议政府的腐败或申诉冤案。但法轮功是基于真善忍原则的纯粹精神修炼行为，无意参与政治，现在所做的努力也只是在遭到不能容忍信仰自由的专制政权的惨无人道的镇压后，为维护信仰自由而向社会说明事实真相以争取理解和道义上的支持。在此我们声明法轮功学员对邪恶行为的抵制是和他们对真善忍原则的实践联系在一起的，法轮功争取人权的行为将永远是和平的，非暴力的。 

日本法轮大法学员
